

# **FRIGOGLASS A.B.E.E.**

*Ενδιάμεση Συνοπτική Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση*

*1 Ιανουαρίου – 30 Ιουνίου 2023*

**FRIGOGLASS A.B.E.E.**

**Βιομηχανία Ψυκτικών Θαλάμων**

A. Μεταξά 15, 145 64

Κηφισιά, Αθήνα

Γ.Ε.ΜΗ. 1351401000

**FRIGOGLASS A.B.E.E.**  
**Βιομηχανία Ψυκτικών Θαλάμων**

Οι παρούσες Ενδιάμεσες Συνοπτικές Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της Frigoglass A.B.E.E (η «Εταιρεία») κατά τη συνεδρίασή του την **28<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2023**.

Οι παρούσες Ενδιάμεσες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις είναι αναρτημένες στην εταιρική ιστοσελίδα [www.frigoglass.com](http://www.frigoglass.com), που χρησιμοποιείται από την Εταιρεία.

**ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ**

**Σελίδες**

A) Δηλώσεις Μελών Διοικητικού Συμβουλίου .....	3
B) Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου .....	4
Γ) Έκθεση Επισκόπησης Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή .....	9
Δ) Ενδιάμεσες Συνοπτικές Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις περιόδου .....	11

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ**

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ**

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΑΥΙΔ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΟΥΛΗΣ

ΑΡ. ΔΙΑΒ. Κ00431810

Α.Δ.Τ. ΑΜ514096

**Η ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**

ACCOUNTING SOLUTIONS ΑΕ ΑΔ: 928/08

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΑΚΟΣ ΑΔ : Α' 03490/99

**Δηλώσεις Μελών Διοικητικού Συμβουλίου**

**( σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν. 3556/2007 )**

Σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν. 3556/2007 αναφορικά με τις «Προϋποθέσεις διαφάνειας για την πληροφόρηση σχετικά με εκδότες των οποίων οι κινητές αξίες έχουν εισαχθεί προς διαπραγμάτευση σε οργανωμένη αγορά και άλλες διατάξεις», οι παρακάτω υπογεγραμμένοι δηλώνουμε υπεύθυνα ότι:

1. Οι Ενδιάμεσες Συνοπτικές Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της περιόδου **01.01 – 30.06.2023** της Εταιρείας οι οποίες καταρτίστηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα λογιστικά πρότυπα, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσματα χρήσεως της Frigoglass A.B.E.E., σύμφωνα με τα οριζόμενα στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007.
2. Η Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου για το Α' Εξάμηνο απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007.

**Κηφισιά, 28 Σεπτεμβρίου 2023**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ**

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ**

**ΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΣ**

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΑΥΙΔ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΟΥΛΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ

**ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
**Επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων**  
**1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2023**

**Κηφισιά, 28 Σεπτεμβρίου 2023**

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι,

Με βάση τις διατάξεις του Ν.3556/2007 καθώς και τις σχετικές αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, σας παραθέτουμε την Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου της Frigoglass A.B.E.E. (η «Εταιρεία»), για την Ενδιάμεση Συνοπτική Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση για το εξάμηνο που έληξε την 30η Ιουνίου 2023. Οι ενδιάμεσες συνοπτικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) και τις Διερμηνείες της Επιτροπής Διερμηνειών των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση) και ειδικότερα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο («ΔΛΠ») 34 «Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις».

**A) Χρηματοοικονομική κατάσταση της Εταιρείας**

Μετά τη λήξη των Ενδιάμεσων Ομολογιών στις 28 Φεβρουαρίου 2023, η Επιτροπή Ομολογιούχων ξεκίνησε την υλοποίηση της Συναλλαγής μέσω της αναγκαστικής εκτέλεσης του ενεχύρου επί των μετοχών της Frigoinvest Holdings B.V. («FHBV»), η οποία ολοκληρώθηκε στις 27 Απριλίου 2023 (η «Ημερομηνία Υλοποίησης»). Κατά την Ημερομηνία Υλοποίησης, η κυριότητα της FHBV (και καθεμιάς από τις θυγατρικές της) μεταβιβάστηκε σε μια οντότητα στην οποία οι Ομολογιούχοι (ή συνδεδεμένα μέρη με αυτούς) κατέχουν έμμεσα μερίδιο 85% («Frigo DebtCo PLC»). Η FHBV και οι θυγατρικές της ελέγχονται από την Frigo DebtCo PLC.

Μετά την υλοποίηση της Συναλλαγής, η Frigoglass A.B.E.E. δεν παρουσιάζει ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις από τις 27 Απριλίου 2023 και έπειτα. Η Εταιρεία απέκτησε στις 27 Απριλίου 2023 ποσοστό 15% του κεφαλαίου της εταιρείας Frigo DebtCo PLC, η οποία κατέχει το 100% των μετοχών της FHBV. Οι δραστηριότητες της Εταιρείας περιορίζονται σε αυτές μιας εταιρείας συμμετοχών σχετικά με το 15% της συμμετοχής της στο μετοχικό κεφάλαιο της Frigo DebtCo PLC, με το υπόλοιπο 85% του ανακεφαλαιοποιημένου ομίλου να κατέχεται από πρώην Ομολογιούχους (ή συνδεδεμένα μέρη με αυτούς). Για λεπτομέρειες ανατρέξτε στη Σημείωση 26 των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

**Λειτουργικά Έξοδα (συνεχιζόμενες δραστηριότητες)**

Οι λειτουργικές δαπάνες (διοικητικής λειτουργίας, διάθεσης και προώθησης και λειτουργίας ανάπτυξης) ανήλθαν σε €0,1 εκ. έναντι €0,6 εκ. το πρώτο εξάμηνο του 2022 κυρίως λόγω της μείωσης των εξόδων σε τρίτους και των αλλαγών στο προσωπικό που επηρέασαν το κόστος μισθοδοσίας, όπως εξηγείται στη Σημείωση 15.

**Κέρδη / (Ζημιές) προ φόρων (συνεχιζόμενες δραστηριότητες)**

Τα κέρδη προ φόρων διαμορφώθηκαν σε κέρδη €3,1 εκ. έναντι ζημιών €0,6 εκ. το πρώτο εξάμηνο του 2022, επηρεασμένα από τα έσοδα αναδιάρθρωσης (€0,9 εκ. ευρώ) που προέκυψαν λόγω της Συμφωνίας Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων, που περιγράφεται αναλυτικά στη Σημείωση 12, και την αναπροσαρμογή της εύλογης αξίας των επενδύσεων σε λοιπές και συνδεδεμένες εταιρείες, όπως περιγράφεται στις Σημειώσεις 4 και 5.

## **Καθαρά Κέρδη / (Ζημιές)**

Τα καθαρά κέρδη διαμορφώθηκαν σε €1,2 εκ. έναντι €1,1 εκ. το πρώτο εξάμηνο του 2022. Οι ζημιές λόγω μη συνεχιζόμενων δραστηριοτήτων, έναντι κερδών κατά την προηγούμενη περίοδο αναφοράς περιγράφονται αναλυτικά στη Σημείωση 7. Οι ζημιές αυτές έχουν αντισταθμιστεί από την αναπροσαρμογή της εύλογης αξίας των επενδύσεων σε λουπές και συνδεδεμένες εταιρείες, όπως περιγράφεται στις Σημειώσεις 4 και 5.

## **Β) Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες**

Οι ενδιάμεσες συνοπτικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις δεν περιλαμβάνουν όλες τις πληροφορίες που απαιτούνται στις ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις και γι' αυτό το λόγο θα πρέπει να εξετάζονται σε συνδυασμό με τις ελεγμένες ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την **31 Δεκεμβρίου 2022**, που είναι διαθέσιμες στην εταιρική ιστοσελίδα [www.frigoglass.com](http://www.frigoglass.com), που χρησιμοποιείται από την Εταιρεία.

### **Κίνδυνοι και αβεβαιότητες**

Η Frigoglass A.B.E.E. είχε καθαρή θέση €1,9 εκ. για τη χρήση που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2022 και €3,1 εκ. για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2023 και, ως εκ τούτου, είναι μικρότερη από το μισό (1/2) του μετοχικού της κεφαλαίου. Κατά συνέπεια ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 119 του Νόμου 4548/2018. Η Διοίκηση θα συγκαλέσει Έκτακτη Γενική Συνέλευση τους επόμενους μήνες προκειμένου να συζητηθούν τα επόμενα βήματα και να πραγματοποιηθούν όλες οι απαραίτητες ενέργειες.

Οι κύριοι κίνδυνοι στους οποίους μπορεί να εκτεθεί η Εταιρεία ταξινομούνται με δείκτη κινδύνου, λαμβάνοντας υπόψη τόσο την πιθανότητα όσο και τον πιθανό αντίκτυπο.

Κατά την αξιολόγηση της πιθανότητας και της πιθανής επίπτωσης τέτοιων κινδύνων, το Διοικητικό Συμβούλιο εξετάζει εάν το αποτέλεσμα θα μπορούσε να έχει:

- Άμεση απειλή για την ύπαρξη της Εταιρείας.
- Απειλή στην φήμη της Εταιρείας από την οποία η Εταιρεία αναμένεται να ανακάμψει πλήρως σε εύλογο χρονικό διάστημα.
- Μη άμεση απειλή για την Εταιρεία ή τις λειτουργικές της δραστηριότητες.

Στην αξιολόγησή του, το Διοικητικό Συμβούλιο θεωρεί ότι περιορισμένοι κίνδυνοι αποτελούν άμεση απειλή για την ύπαρξη της Εταιρείας και, σε κάθε περίπτωση, έχει διασφαλίσει ότι υπάρχουν επαρκή μέτρα για τον μετριασμό της εμφάνισης και των επιπτώσεων τυχόν κινδύνων. Το Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνει επίσης τακτικές εκθέσεις, ώστε αυτοί οι κίνδυνοι να μπορούν να αξιολογούνται συνεχώς.

### **Κύριοι κίνδυνοι**

#### **Έλλειψη διαθεσιμότητας χρηματοδότησης για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων κατά τη λήξη τους.**

Οι περισσότερες από τις πιθανές απαιτήσεις ρευστότητας είναι προβλέψιμες (για παράδειγμα, αμοιβές μισθοδοσίας και ελέγχου), ενώ άλλες (όπως το κόστος χειρισμού για τα εναπομείναντα περιουσιακά στοιχεία) υπόκεινται στη διακριτική ευχέρεια της Εταιρείας. Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι πεπεισμένο ότι οι απροσδόκητες ανάγκες ρευστότητας δεν είναι σημαντικές και θα μπορούσαν να καλυφθούν άμεσα. Ως μέρος της Συναλλαγής και της Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων, έχει συμφωνηθεί ότι η FHBV θα καλύψει τα ετήσια λειτουργικά έξοδα της Εταιρείας, μέχρι ένα ανώτατο εύλογο ποσό και μέχρι την 31

Δεκεμβρίου 2026. Επιπλέον η Frigoinvest Holdings B.V. παρέχει κάλυψη ευθύνης (indemnity) στην Εταιρεία, τη Διοίκηση της Εταιρείας και στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τυχόν απαιτήσεις και υποχρεώσεις (συμπεριλαμβανομένων των εξόδων) που μπορεί να ανακύψουν στο πλαίσιο της Συναλλαγής και της Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων και επίσης παρέχει κάλυψη ευθύνης ως ένα συγκεκριμένο ποσό στην Εταιρεία για τυχόν μη γεγενημένες φορολογικές υποχρεώσεις του παρελθόντος.

**Κίνδυνος αποτίμησης -υπό- ή υπερεκτίμηση της αποτίμησης των επενδύσεων που θα μπορούσαν να οδηγήσουν σε οικονομική ζημία ή κίνδυνο φήμης.**

Ο κίνδυνος αποτίμησης είναι η αβεβαιότητα σχετικά με τη διαφορά μεταξύ της εύλογης αξίας που αναφέρεται για ένα χρηματοοικονομικό μέσο κατά την ημερομηνία αποτίμησης και της τιμής που θα μπορούσε να αποκτηθεί την ίδια ημερομηνία εάν το μέσο ήταν ουσιαστικά διαπραγματεύσιμο. Οι παράγοντες που συμβάλλουν στον κίνδυνο αποτίμησης περιλαμβάνουν τη χρήση δεδομένων για τα οποία δεν υπάρχουν διαθέσιμες πληροφορίες αγοράς (δηλαδή μη παρατηρήσιμα στοιχεία), την αστάθεια της αγοράς και την εσφαλμένη επαλήθευση των δεδομένων από τους υπεύθυνους για τον προσδιορισμό της αξίας του μέσου.

Για τον μετριασμό αυτού του κινδύνου, το Διοικητικό Συμβούλιο θα αξιολογήσει τις πολιτικές και τα εργαλεία που χρησιμοποιούνται για τις αποτιμήσεις.

**Γ) Σημαντικές συναλλαγές μεταξύ συνδεδεμένων μερών**

Οι συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη, κατά την έννοια του ΔΛΠ 24, αφορούν :

**α) Διεταιρικές συναλλαγές**

Οι διεταιρικές συναλλαγές αφορούν τις μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες της Εταιρείας και παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα.

<b>Εταιρεία:</b>	<b>Έσοδα από αμοιβές διοικητικής υποστήριξης</b>	<b>Έξοδα από αμοιβές διοικητικής υποστήριξης</b>	<b>Έξοδα από χρεωστικούς τόκους</b>
Frigoglass Cyprus Ltd.	-	-	23
Frigoglass South Africa Ltd	365	-	-
Frigoglass Indonesia PT	170	-	-
Frigoglass Romania SRL	3,115	-	-
Frigoglass India PVT. Ltd.	500	44	-
3P Frigoglass Romania SRL	18	-	-
Frigoglass Industries (Nig.) Ltd	7	-	-
Beta Glass Plc.	80	-	-
Frigoinvest Holdings B.V.	36	-	1,157
<b>Σύνολο</b>	<b>4,291</b>	<b>44</b>	<b>1,180</b>
Όμιλος Coca-Cola HBC AG / Έσοδα από Επισκευές ψυγείων	1,484	-	-
<b>Γενικό Σύνολο</b>	<b>5,775</b>	<b>44</b>	<b>1,180</b>

Δεν υπάρχουν συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη από τις συνεχιζόμενες δραστηριότητες της Εταιρείας.

**β) Συναλλαγές της Εταιρείας με μέλη Δ.Σ., διευθυντικά στελέχη και λοιπά συνδεδεμένα μέρη**

	<b>30.06.2023</b>
<b>Αμοιβές μελών Δ.Σ</b>	<b>109</b>
<b>Αμοιβές διευθυντικού προσωπικού</b>	
Μισθοί και λοιπές βραχυπρόθεσμες παροχές	<b>520</b>
Παροχές για μετά την έξοδο από την υπηρεσία	<b>77</b>
<b>Σύνολο αμοιβών</b>	<b>597</b>

Για τις συναλλαγές που αφορούν μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες ανατρέξτε στη Σημείωση 16.

**γ) Απαιτήσεις και υποχρεώσεις με διευθυντικά στελέχη και μέλη της Διοίκησης**

Δεν υφίστανται στην περίοδο.

**δ) Συναλλαγές με βασικούς μετόχους**

Δεν υφίστανται στην περίοδο.

**Δ) Πρόσθετες πληροφορίες και στοιχεία**

**Εναλλακτικοί Δείκτες Μέτρησης Απόδοσης («ΕΔΜΑ»)**

Η Εταιρεία χρησιμοποιεί Εναλλακτικούς Δείκτες Μέτρησης Απόδοσης στα πλαίσια λήψης αποφάσεων σχετικά με τον χρηματοοικονομικό, λειτουργικό και στρατηγικό σχεδιασμό της, καθώς και για την αξιολόγηση και την δημοσίευση των επιδόσεών της. Αυτοί οι ΕΔΜΑ εξυπηρετούν στην καλύτερη κατανόηση των χρηματοοικονομικών και λειτουργικών αποτελεσμάτων της Εταιρείας, της χρηματοοικονομικής της θέσης καθώς και της κατάστασης ταμειακών ροών. Οι ΕΔΜΑ θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη πάντα σε συνδυασμό με τα οικονομικά αποτελέσματα που έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ και σε καμία περίπτωση δεν αντικαθιστούν αυτά.

Οι ΕΔΜΑ παρουσιάζονται για τις συνεχιζόμενες δραστηριότητες της Εταιρείας.

**Κέρδη προ φόρων, τόκων, αποσβέσεων και εσόδων αναδιάρθρωσης (Προσαρμοσμένο EBITDA)**

Ο δείκτης Προσαρμοσμένο EBITDA υπολογίζεται προσθέτοντας στα Κέρδη Προ Φόρων, τις αποσβέσεις, τα έσοδα αναδιάρθρωσης και τα καθαρά χρηματοοικονομικά έξοδα. Ο δείκτης προσαρμοσμένο EBITDA εξυπηρετεί στην καλύτερη ανάλυση των λειτουργικών αποτελεσμάτων της Εταιρείας.

<i>(ποσά σε χιλ. €)</i>	<b>A' Εξάμηνο 2023</b>	<b>A' Εξάμηνο 2022</b>
<b>Κέρδη / (Ζημιές) προ φόρων από συνεχιζόμενες δραστηριότητες</b>	<b>3,126</b>	<b>-613</b>
Αποσβέσεις	0	152
Έσοδα αναδιάρθρωσης	-896	0
Χρηματοοικονομικά έξοδα	5	7
<b>Προσαρμοσμένο EBITDA</b>	<b>2,235</b>	<b>-454</b>

## Γενικής Ρευστότητας

Ο δείκτης απεικονίζει το ποσοστό κάλυψης των βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων από το σύνολο του βραχυπρόθεσμου ενεργητικού.

<i>(ποσά σε χιλ. €)</i>	<b>30.06.2023</b>	<b>31.12.2022</b>
Βραχυπρόθεσμος ενεργητικό	1,268	25,189
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	376	75,388
<b>(Βραχυπρόθεσμο Ενεργητικό / Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις) Χ100</b>	<b>337%</b>	<b>33%</b>

## Ελεύθερες Ταμειακές Ροές

Οι Ελεύθερες Ταμειακές Ροές είναι ένα εναλλακτικό μέγεθος μέτρησης των επιδόσεων που χρησιμοποιεί η Εταιρεία και ορίζεται ως οι ταμειακές ροές από τις λειτουργικές δραστηριότητες, μείον τις ταμειακές εκροές από επενδυτικές δραστηριότητες. Οι Ελεύθερες Ταμειακές Ροές μετρούν τις ταμειακές ροές που δημιουργούνται από τις δραστηριότητες, με βάση τις λειτουργικές δραστηριότητες, συμπεριλαμβανομένης της αποτελεσματικής χρήσης του κεφαλαίου κίνησης και λαμβάνοντας υπόψη τις αγορές ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων.

<i>(ποσά σε χιλ. €)</i>	<b>A' Εξάμηνο 2023</b>	<b>A' Εξάμηνο 2022</b>
Καθαρές εισροές/(εκροές) από λειτουργικές δραστηριότητες	-1,098	1,375
Καθαρές εισροές/(εκροές) από επενδυτικές δραστηριότητες	-638	-77
<b>Ελεύθερες Ταμειακές Ροές</b>	<b>-1,736</b>	<b>1,298</b>

## Ε) Σημαντικά Γεγονότα μετά τη λήξη της περιόδου

Δεν υπάρχουν γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού που απαιτούν γνωστοποίηση ή ενδέχεται να επηρεάσουν τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις ή τις λειτουργίες της Εταιρείας.



## Έκθεση Επισκόπησης Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή

Προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας Frigoglass A.B.E.E

## Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης

### Εισαγωγή

Έχουμε επισκοπήσει τη συνημμένη συνοπτική κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της Frigoglass A.B.E.E (η «Εταιρεία»), της 30<sup>ης</sup> Ιουνίου 2023 και τις σχετικές συνοπτικές καταστάσεις αποτελεσμάτων, συνολικών εισοδημάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της εξαμηνιαίας περιόδου που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του Ν.3556/2007.

Η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Αναφορά (Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο “ΔΛΠ 34”). Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε συμπέρασμα επί της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας.

### Εύρος Επισκόπησης

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Αναθέσεων Επισκόπησης (ΔΠΑΕ) 2410 “Επισκόπηση ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον ανεξάρτητο ελεγκτή της οντότητας”. Η επισκόπηση της ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης συνίσταται στην υποβολή διερευνητικών ερωτημάτων κυρίως σε πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για χρηματοοικονομικά και λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών επισκόπησης. Η επισκόπηση έχει ουσιαδώς μικρότερο εύρος από τον έλεγχο, ο οποίος διενεργείται σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου που έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και συνεπώς, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα που θα μπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια δεν εκφράζουμε γνώμη ελέγχου.

### Συμπέρασμα

Με βάση την επισκόπησή μας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε που θα μας έκανε να πιστεύουμε ότι η συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιαστική άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34.



### **Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων**

Η επισκόπησή μας δεν εντόπισε ουσιώδη ασυνέπεια ή σφάλμα στις δηλώσεις των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και στις πληροφορίες της εξαμηνιαίας Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 5 και 5α του Ν. 3556/2007, σε σχέση με τη συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική εταιρική και ενοποιημένη χρηματοοικονομική πληροφόρηση.

Στη Σημείωση 2.1 των χρηματοοικονομικών καταστάσεων γίνεται αναφορά στο γεγονός ότι το σύνολο της καθαρής θέσης της Εταιρείας κατά την 30η Ιουνίου 2023 είναι κατώτερο του 50% του μετοχικού της κεφαλαίου και ως εκ τούτου συντρέχουν οι προϋποθέσεις της παρ. 4 του άρθρου 119 του Ν. 4548/2018. Η Διοίκηση της Εταιρείας, λαμβάνοντας υπόψη τις πρόνοιες του άρθρου 119 του Ν. 4548/2018, πρέπει να θέσει το θέμα σε επικείμενη Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων προκειμένου να αποφασιστούν τα κατάλληλα μέτρα



ΠραΐςγουώτερχαουςΚούπερς  
Ανώνυμη Ελεγκτική Εταιρεία  
Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές  
Λεωφ Κηφισίας 260  
152 32 Χαλάνδρι  
Αρ. Μ. ΣΟΕΛ: 113

Αθήνα, 29 Σεπτεμβρίου 2023

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

Ανδρέας Ριής  
Αρ. Μ. ΣΟΕΛ: 65601

**FRIGOGLASS A.B.E.E.**  
**Ενδιάμεσες Συνοπτικές Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις**  
**1 Ιανουαρίου – 30 Ιουνίου 2023**

**ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ**

	<b>Σελίδα</b>
1. Ενδιάμεση Συνοπτική Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης.....	12
2. Ενδιάμεση Συνοπτική Κατάσταση Αποτελεσμάτων.....	13
3. Ενδιάμεση Συνοπτική Κατάσταση Συνολικού Εισοδήματος / (Ζημιών).....	14
4. Ενδιάμεση Συνοπτική Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων.....	15
5. Ενδιάμεση Συνοπτική Κατάσταση Ταμειακών Ροών.....	16
6. Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων	
(1) Γενικές πληροφορίες.....	17
(2) Πλαίσιο κατάρτισης των ενδιάμεσων χρηματοοικονομικών καταστάσεων.....	17
(3) Βασικές λογιστικές αρχές.....	18
(4) Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της διοίκησης.....	21
(5) Συμμετοχές σε λοιπές και συνδεδεμένες εταιρείες.....	24
(6) Χρεώστες διάφοροι.....	26
(7) Μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες.....	27
(8) Δανεισμός.....	29
(9) Πιστωτές διάφοροι.....	30
(10) Μετοχικό κεφάλαιο και Διαφορά από έκδοση μετοχών.....	31
(11) Λοιπά αποθεματικά.....	32
(12) Έσοδα αναδιάρθρωσης.....	33
(13) Φορολογία.....	35
(14) Κέρδη / (Ζημίες) ανά μετοχή.....	36
(15) Αμοιβές και έξοδα σε εργαζόμενους.....	37
(16) Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη.....	38
(17) Ενδεχόμενες και ανειλημμένες υποχρεώσεις.....	40
(18) Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού.....	41
(19) Μη συνεχιζόμενες ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις.....	42
(20) Πληροφόρηση ανά κλάδο.....	45

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Ενδιάμεση Συνοπτική Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης****Ποσά σε χιλιάδες €**

	Σημείωση	30.06.2023	31.12.2022
<b>ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ</b>			
<b>Μη κυκλοφορούν ενεργητικό</b>			
Δικαιώματα χρήσης παγίων		-	704
Συμμετοχές σε λοιπές και συνδεδεμένες εταιρείες	5	2,171	51,419
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις		12	-
<b>Σύνολο μακροπρόθεσμου ενεργητικού</b>		<b>2,183</b>	<b>52,123</b>
<b>Κυκλοφορούν ενεργητικό</b>			
Χρεώστες διάφοροι	6	355	18,909
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα		913	853
Περιουσιακά στοιχεία κατεχόμενα προς πώληση	7	-	5,427
<b>Σύνολο βραχυπρόθεσμου ενεργητικού</b>		<b>1,268</b>	<b>25,189</b>
<b>Σύνολο ενεργητικού</b>		<b>3,451</b>	<b>77,312</b>
<b>ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ</b>			
<b>Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις</b>			
Προμηθευτές		153	1,368
Δανεισμός	8	-	61,965
Πιστωτές διάφοροι	9	223	5,720
Υποχρεώσεις μισθώσεων		-	762
Υποχρεώσεις συνδεδεμένες με τα περιουσιακά στοιχεία κατεχόμενα προς πώληση	7	-	5,573
<b>Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων</b>		<b>376</b>	<b>75,388</b>
<b>Σύνολο υποχρεώσεων</b>		<b>376</b>	<b>75,388</b>
<b>ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ</b>			
Μετοχικό κεφάλαιο	10	21,379	21,379
Διαφορά από έκδοση μετοχών	10	(33,744)	(33,744)
Λοιπά αποθεματικά	11	30,153	30,153
Συσσωρευμένες ζημίες		(14,713)	(15,864)
<b>Σύνολο Ιδίων κεφαλαίων</b>		<b>3,075</b>	<b>1,924</b>
<b>Σύνολο Υποχρεώσεων και Ιδίων Κεφαλαίων</b>		<b>3,451</b>	<b>77,312</b>

Οι βασικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις θα πρέπει να διαβάζονται σε συνδυασμό με τις συνοδευτικές σημειώσεις.

**FRIGOGLASS A.B.E.E.**
**Ενδιάμεση Συνοπτική Κατάσταση Αποτελεσμάτων**
**Ποσά σε χιλιάδες €**

	Σημείωση	Εξάμηνο που έληξε	
		30.06.2023	30.06.2022
<b>Συνεχιζόμενες δραστηριότητες</b>			
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας		(80)	(606)
Έξοδα λειτουργίας - διάθεσης και προώθησης		(6)	-
Έξοδα λειτουργίας αναπτύξεως		(6)	-
Λοιπά κέρδη / (ζημιές) - καθαρά		2,327	-
<b>Αποτελέσματα εκμετάλλευσης</b>		<b>2,235</b>	<b>(606)</b>
Χρηματοοικονομικά έξοδα		(5)	(7)
<b>Χρηματοοικονομικά έσοδα/(έξοδα) - καθαρά</b>		<b>(5)</b>	<b>(7)</b>
<b>Κέρδη / (Ζημιές) προ φόρων και εσόδων αναδιάρθρωσης</b>		<b>2,230</b>	<b>(613)</b>
Έσοδα αναδιάρθρωσης	12	896	-
<b>Κέρδη / (Ζημιές) προ φόρων από συνεχιζόμενες δραστηριότητες</b>		<b>3,126</b>	<b>(613)</b>
Φόρος εισοδήματος	13	(43)	(47)
<b>Καθαρά Κέρδη / (Ζημιές) από συνεχιζόμενες δραστηριότητες</b>		<b>3,083</b>	<b>(660)</b>
Κέρδος ζημιά από μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες	7	(1,931)	1,803
<b>Καθαρά Κέρδη / (Ζημιές)</b>		<b>1,152</b>	<b>1,143</b>
<b>Κατανέμονται σε:</b>			
Μη ελέγχουσες συμμετοχές		-	-
Μετόχους Εταιρείας		1,152	1,143
		<b>1,152</b>	<b>1,143</b>
		<b>Ποσά σε €</b>	
Βασικά και Απομειωμένα Κέρδη/ (Ζημιές) ανά μετοχή μετά από φόρους που αναλογούν στους μετόχους της Εταιρείας	14	0.0032	0.0032

Οι βασικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις θα πρέπει να διαβάζονται σε συνδυασμό με τις συνοδευτικές σημειώσεις.

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Ενδιάμεση Συνοπτική Κατάσταση Συνολικού Εισοδήματος / (Ζημιών)****Ποσά σε χιλιάδες €**

	Εξάμηνο που έληξε	
	30.06.2023	30.06.2022
<b>Καθαρά Κέρδη / (Ζημιές)</b>	<b>1,152</b>	<b>1,143</b>
Στοιχεία που ενδέχεται να ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων	-	-
Στοιχεία που δεν θα ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων	-	-
<b>Λοιπά συνολικά εισοδήματα / (ζημιές) καθαρά από φορολογία</b>	<b>1,152</b>	<b>1,143</b>
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα / (ζημιές) χρήσης</b>	<b>1,152</b>	<b>1,143</b>
<b>Αναλογούν σε:</b>		
- Μη ελέγχουσες συμμετοχές	-	-
- Μετόχους Εταιρείας	1,152	1,143
	<b>1,152</b>	<b>1,143</b>
<b>Σύνολο συνολικών εισοδημάτων μετά από φόρους που αναλογούν στους μετόχους της Εταιρείας από:</b>		
- Συνεχιζόμενες δραστηριότητες	3,083	(660)
- Μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες	(1,931)	1,803
	<b>1,152</b>	<b>1,143</b>

Οι βασικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις θα πρέπει να διαβάζονται σε συνδυασμό με τις συνοδευτικές σημειώσεις.

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Ενδιάμεση Συνοπτική Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων****Ποσά σε χιλιάδες €**

	Μετοχικό Κεφάλαιο	Διαφορά από έκδοση μετοχών	Λοιπά αποθεματικά	Συσσωρευμέν ες ζημιές	Σύνολο ιδίων κεφαλαίων
<b>Υπόλοιπο 01.01.2022</b>	<b>21,379</b>	<b>(33,744)</b>	<b>30,153</b>	<b>(6,361)</b>	<b>11,427</b>
Καθαρό κέρδος / (ζημιά)	-	-	-	1,143	1,143
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα / (έξοδα) μετά από φόρους</b>	-	-	-	1,143	1,143
<b>Σύνολο συναλλαγών με Μετόχους</b>	-	-	-	-	-
<b>Υπόλοιπο 30.06.2022</b>	<b>21,379</b>	<b>(33,744)</b>	<b>30,153</b>	<b>(5,218)</b>	<b>12,570</b>
<b>Υπόλοιπο 01.01.2023</b>	<b>21,379</b>	<b>(33,744)</b>	<b>30,153</b>	<b>(15,865)</b>	<b>1,924</b>
Καθαρό κέρδος / (ζημιά)	-	-	-	1,152	1,152
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα / (έξοδα) μετά από φόρους</b>	-	-	-	1,152	1,152
<b>Σύνολο συναλλαγών με Μετόχους</b>	-	-	-	-	-
<b>Υπόλοιπο 30.06.2023</b>	<b>21,379</b>	<b>(33,744)</b>	<b>30,153</b>	<b>(14,713)</b>	<b>3,075</b>

Οι βασικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις θα πρέπει να διαβάζονται σε συνδυασμό με τις συνοδευτικές σημειώσεις.

**FRIGOGLASS A.B.E.E.**
**Ενδιάμεση Συνοπτική Κατάσταση Ταμειακών Ροών**
**Ποσά σε χιλιάδες €**

	Σημείωση	Εξάμηνο που έληξε	
		30.06.2023	30.06.2022
<b>Καθαρά Κέρδη / (Ζημίες)</b>		<b>1,152</b>	<b>1,143</b>
<b>Πλέον/ (μείον) προσαρμογές για:</b>			
Έσοδα αναδιάρθρωσης		(896)	-
Προσαρμογή εύλογης αξίας επένδυσων		(2,161)	-
Φόρους εισοδήματος		43	47
Αποσβέσεις		253	558
Προβλέψεις		-	118
Χρηματοοικονομικά έξοδα		1,705	1,650
<b>Μεταβολές στο κεφάλαιο κίνησης:</b>			
Μείωση / (αύξηση) πελατών		1,497	(30)
Μείωση / (αύξηση) λοιπών βραχυπρόθεσμων απαιτήσεων		311	(2,288)
Μείωση / (αύξηση) λοιπών μακροπρόθεσμων απαιτήσεων		(12)	(1)
(Μείωση) / αύξηση προμηθευτών		(1,969)	614
(Μείωση) / αύξηση λοιπών βραχυπρόθεσμων, μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων και προβλέψεων		(1,020)	(436)
<b>Μείον:</b>			
Καταβεβλημένοι φόροι		-	-
<b>(α) Καθαρές εισροές/(εκροές) από λειτουργικές δραστηριότητες</b>		<b>(1,098)</b>	<b>1,375</b>
<b>Επενδυτικές δραστηριότητες</b>			
Αγορά ενσώματων παγίων περιουσιακών στοιχείων		-	(29)
Αγορά άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων		(31)	(48)
Πληρωμή για απόκτηση μη ελέγχουσας συμμετοχής	5	(10)	
Μεταβίβαση ταμειακών διαθέσιμων βάση συμφωνίας	12	(597)	
<b>(β) Εισροές / (εκροές) από επενδυτικές δραστηριότητες</b>		<b>(638)</b>	<b>(77)</b>
<b>Καθαρές εισροές / (εκροές) από λειτουργικές &amp; επενδυτικές δραστηριότητες (α) + (β)</b>		<b>(1,736)</b>	<b>1,298</b>
<b>Χρηματοδοτικές δραστηριότητες</b>			
Εισπράξεις δανείων	8	1,998	800
(Εξοφλήσεις) δανείων	8	-	(1,300)
Τόκοι καταβληθέντες και έξοδα τραπεζών	8	(5)	(900)
Πληρωμή υποχρεώσεων μισθωμάτων		(197)	(208)
<b>(γ) Εισροές/(εκροές) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες</b>		<b>1,796</b>	<b>(1,608)</b>
<b>Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα (α) + (β) + (γ)</b>		<b>60</b>	<b>(310)</b>
<b>Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης</b>		<b>853</b>	<b>1,752</b>
<b>Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης</b>		<b>913</b>	<b>1,442</b>

Οι βασικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις θα πρέπει να διαβάζονται σε συνδυασμό με τις συνοδευτικές σημειώσεις.



## Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων

### Σημείωση 1 - Γενικές πληροφορίες

Οι παρούσες Ενδιάμεσες Συνοπτικές Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις (εφεξής οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις) περιλαμβάνουν τις εταιρικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις της FRIGOGLOSS Βιομηχανία Ψυκτικών Θαλάμων Α.Β.Ε.Ε. (η «Εταιρεία»).

Η Εταιρεία έχει έδρα την Κηφισιά Αττικής. Οι μετοχές της Εταιρείας είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών.

Η διεύθυνση της έδρας της Εταιρείας είναι η εξής:  
Ανδρέα Μεταξά 15  
145 64 Κηφισιά - Αθήνα

Η εταιρική ιστοσελίδα [www.frigoglass.com](http://www.frigoglass.com) χρησιμοποιείται από την Εταιρεία.

Οι Ενδιάμεσες Συνοπτικές Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας της **28<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 2023**.

### Σημείωση 2 - Πλαίσιο κατάρτισης των ενδιάμεσων χρηματοοικονομικών καταστάσεων

Οι παρούσες χρηματοοικονομικές καταστάσεις καλύπτουν την περίοδο **01.01 – 30.06.2023** και έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ειδικότερα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο («ΔΛΠ») 34 «Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις».

Οι Ενδιάμεσες Συνοπτικές Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις θα πρέπει να αναγινώσκονται σε συνδυασμό με τις ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της **31 Δεκεμβρίου 2022** που είναι διαθέσιμες στην εταιρική ιστοσελίδα [www.frigoglass.com](http://www.frigoglass.com) που χρησιμοποιεί η Εταιρεία.

Η σύνταξη των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων, σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ απαιτεί τη χρήση ορισμένων λογιστικών εκτιμήσεων και παραδοχών. Επίσης, απαιτεί την άσκηση κρίσης από τη Διοίκηση κατά τη διαδικασία εφαρμογής των λογιστικών αρχών. Οι περιοχές που εμπεριέχουν μεγαλύτερο βαθμό εκτιμήσεων ή πολυπλοκότητας ή όπου οι εκτιμήσεις και παραδοχές είναι σημαντικές για τη σύνταξη των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, παρουσιάζονται στη Σημείωση 4.

Διαφορές που τυχόν παρουσιάζονται μεταξύ των κονδυλίων στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις και των αντίστοιχων κονδυλίων στις σημειώσεις οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις.

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τη λογιστική αρχή της συνεχιζόμενης δραστηριότητας.

Στις η περί την 6η Μαρτίου 2023, η Εταιρεία κατέληξε σε συμφωνία με την Επιτροπή Ομολογιούχων και με την υποστήριξη του βασικού έμμεσου μετόχου της, Truad Verwaltungen A.G. («Truad»), για συναινετική ανακεφαλαιοποίηση και αναδιάρθρωση (η «Συναλλαγή») του ομίλου εταιρειών (δηλ. η Frigoinvest Holdings B.V. («FHBV») και οι θυγατρικές της) που ελέγχονταν

εκείνη την στιγμή από την Εταιρεία. (Η Συναλλαγή περιγράφεται αναλυτικά στη Σημείωση 26 των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων και στις Σημειώσεις 7 και 19 παρακάτω). Επιπλέον, ταυτόχρονα με την υλοποίηση της Συναλλαγής, η Frigoglass A.B.E.E. μεταβίβασε στη Frigoglass Services Μονοπρόσωπη Α.Ε. (νέα θυγατρική εταιρεία της FHBV) ουσιαστικά το σύνολο των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων της (η «Συμφωνία Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων»). Στα πλαίσια της Συμφωνίας Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων που περιγράφεται στη Σημείωση 12, η Εταιρεία απέκτησε στις 27 Απριλίου 2023 ποσοστό 15% του κεφαλαίου της εταιρείας Frigo DebtCo PLC, η οποία κατέχει το 100% των μετοχών της FHBV. Η Εταιρεία έλαβε επίσης σειρά καλύψεων ευθύνης (indemnities) για τη στήριξη της φερεγγυότητας και τη ρευστότητα της στο μέλλον. Μετά την υλοποίηση της Συναλλαγής και της Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων, οι δραστηριότητες της Frigoglass A.B.E.E. περιορίζονται σε αυτές μιας εταιρείας συμμετοχών σχετικά με το 15% της συμμετοχής της στο μετοχικό κεφάλαιο της Frigo DebtCo PLC, με το υπόλοιπο 85% του ανακεφαλαιοποιημένου ομίλου να κατέχεται από πρώην Ομολογιούχους (ή συνδεδεμένα μέρη με αυτούς).

Για την Εταιρεία, στις 30 Ιουνίου 2023, το Διοικητικό Συμβούλιο και η Διοίκηση έχουν καταλήξει στο συμπέρασμα ότι κατά την ημερομηνία έγκρισης αυτών των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, δεν υπάρχει ουσιαστική αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της να συνεχίσει απρόσκοπτα τη δραστηριότητα της. Η Συναλλαγή και η Μεταβίβαση Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων έχουν υλοποιηθεί στις 27 Απριλίου 2023 και η Εταιρεία έχει απαλλαγεί από τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τις Ενδιάμεσες Ομολογίες και τις Ομολογίες Λήξεως 2025. Επιπλέον ως μέρος της Συναλλαγής και της Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων η FHBV θα καλύψει τα ετήσια λειτουργικά έξοδα της Εταιρείας, μέχρι ένα ανώτατο εύλογο ποσό και μέχρι την 31 Δεκεμβρίου 2026. Επιπλέον η FHBV παρέχει κάλυψη ευθύνης (indemnity) στην Εταιρεία, τη Διοίκηση της Εταιρείας και στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τυχόν απαιτήσεις και υποχρεώσεις (συμπεριλαμβανομένων των εξόδων) που μπορεί να ανακύψουν στο πλαίσιο της Συναλλαγής και της Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων και επίσης παρέχει κάλυψη ευθύνης ως ένα συγκεκριμένο ποσό στην Εταιρεία για τυχόν μη γεγεννημένες φορολογικές υποχρεώσεις του παρελθόντος.

Η Frigoglass A.B.E.E. είχε καθαρή θέση €1.9 εκ. για τη χρήση που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2022 και €3.1 εκ. για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2023 και, ως εκ τούτου, είναι μικρότερη από το μισό (1/2) του μετοχικού της κεφαλαίου. Κατά συνέπεια ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 119 του Νόμου 4548/2018. Η Διοίκηση θα συγκαλέσει Έκτακτη Γενική Συνέλευση τους επόμενους μήνες προκειμένου να συζητηθούν τα επόμενα βήματα και να πραγματοποιηθούν όλες οι απαραίτητες ενέργειες.

### **Σημείωση 3 - Βασικές λογιστικές αρχές**

Οι λογιστικές αρχές που χρησιμοποιήθηκαν για την ετοιμασία και την παρουσίαση των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων είναι συνεπείς με τις λογιστικές αρχές που χρησιμοποιήθηκαν για τη σύνταξη των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας για τη χρήση που έληξε στις **31 Δεκεμβρίου 2022**.

**Νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες:** Συγκεκριμένα νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες έχουν εκδοθεί, τα οποία είναι υποχρεωτικά για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την 1 Ιανουαρίου 2023 ή μεταγενέστερα. Η εκτίμηση τσχετικά

με την επίδραση από την εφαρμογή αυτών των νέων προτύπων, τροποποιήσεων και διερμηνειών παρατίθεται παρακάτω.

### **Πρότυπα και Διερμηνείες υποχρεωτικά για την τρέχουσα οικονομική χρήση**

**ΔΛΠ 1 (Τροποποιήσεις) «Παρουσίαση των Οικονομικών καταστάσεων» και Δεύτερη Δήλωση Πρακτικής ΔΠΧΑ «Γνωστοποίηση λογιστικών πολιτικών»** (εφαρμόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2023)

Οι τροποποιήσεις απαιτούν από τις εταιρείες να παρέχουν πληροφορίες ως προς τις λογιστικές τους πολιτικές όταν αυτές είναι ουσιώδεις και παρέχουν καθοδήγηση σχετικά με την έννοια του ουσιώδους όταν αυτή εφαρμόζεται σε γνωστοποιήσεις λογιστικών πολιτικών. Η Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις χρηματοοικονομικές της καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία.

**ΔΛΠ 8 (Τροποποιήσεις) «Λογιστικές πολιτικές, μεταβολές στις λογιστικές εκτιμήσεις και σφάλματα: Ορισμός των λογιστικών εκτιμήσεων»** (εφαρμόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2023)

Οι τροποποιήσεις διευκρινίζουν το πώς θα πρέπει οι εταιρείες να διακρίνουν τις αλλαγές στις λογιστικές πολιτικές από τις αλλαγές στις λογιστικές εκτιμήσεις. Η Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις χρηματοοικονομικές της καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία.

**ΔΛΠ 12 (Τροποποιήσεις) «Αναβαλλόμενος φόρος που σχετίζεται με περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις που προκύπτουν από μία ενιαία συναλλαγή»** (εφαρμόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2023)

Οι τροποποιήσεις απαιτούν οι εταιρείες να αναγνωρίζουν αναβαλλόμενη φορολογία σε συγκεκριμένες συναλλαγές που, κατά την αρχική αναγνώριση, οδηγούν σε ίσα ποσά φορολογητέων και εκπεστέων προσωρινών διαφορών. Αυτό ισχύει συνήθως για συναλλαγές, όπως οι μισθώσεις για τους μισθωτές και οι υποχρεώσεις αποκατάστασης. Η Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις χρηματοοικονομικές της καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία.

### **Πρότυπα και Διερμηνείες υποχρεωτικά για μεταγενέστερες περιόδους ή που δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση**

**ΔΛΠ 12 «Φόροι εισοδήματος»: Διεθνής Φορολογική Μεταρρύθμιση – Πρότυποι Κανόνες του Πυλώνα II** (εφαρμόζεται άμεσα και για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν από την 01/01/2023)

Τον Μάιο του 2023, το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 12 «Φόροι εισοδήματος» σχετικά με τους Κανόνες του Πυλώνα Δύο της Διεθνούς Φορολογικής Μεταρρύθμισης. Οι τροποποιήσεις εισήγαγαν: α) μια προσωρινή εξαίρεση από τις απαιτήσεις αναγνώρισης για τη λογιστικοποίηση των αναβαλλόμενων φόρων που προκύπτουν από την εφαρμογή της διεθνούς φορολογικής μεταρρύθμισης (Πυλώνας II) και β) πρόσθετες γνωστοποιήσεις για τις επηρεαζόμενες επιχειρήσεις. Οι οικονομικές οντότητες μπορούν να εφαρμόσουν άμεσα την προσωρινή εξαίρεση, αλλά οι γνωστοποιήσεις απαιτούνται για την

ετήσια περίοδο που ξεκινά από την 1η Ιανουαρίου 2023 και μετά. Η Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις χρηματοοικονομικές της καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία. Η τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί ακόμη από την ΕΕ.

**ΔΛΠ 1 (Τροποποιήσεις) «Παρουσίαση των Οικονομικών καταστάσεων»** (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2024)

- **Τροποποίηση του 2020 «Ταξινόμηση υποχρεώσεων ως βραχυπρόθεσμες ή μακροπρόθεσμες»**

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι οι υποχρεώσεις ταξινομούνται ως βραχυπρόθεσμες ή μακροπρόθεσμες βάσει των δικαιωμάτων που είναι σε ισχύ στη λήξη της περιόδου αναφοράς. Η ταξινόμηση δεν επηρεάζεται από τις προσδοκίες της οντότητας ή από γεγονότα μετά την ημερομηνία αναφοράς. Επιπλέον, η τροποποίηση αποσαφηνίζει τη σημασία του όρου «διακανονισμός» μιας υποχρέωσης του ΔΛΠ 1. Η Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις χρηματοοικονομικές της καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία. Η τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί ακόμη από την ΕΕ.

- **Τροποποιήσεις του 2022 «Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις με ρήτρα»**

Οι νέες τροποποιήσεις διευκρινίζουν ότι εάν το δικαίωμα αναβολής διακανονισμού υπόκειται στη συμμόρφωση της οικονομικής οντότητας με καθορισμένους όρους (ρήτρες), αυτή η τροποποίηση θα ισχύει μόνο για συνθήκες που υφίστανται όταν η συμμόρφωση εξετάζεται κατά ή πριν από την ημερομηνία αναφοράς. Επιπρόσθετα, οι τροποποιήσεις αποσκοπούν στη βελτίωση των πληροφοριών που παρέχει μια οικονομική οντότητα όταν το δικαίωμά της να αναβάλλει τον διακανονισμό μιας υποχρέωσης υπόκειται σε συμμόρφωση με ρήτρες εντός δώδεκα μηνών από την περίοδο αναφοράς.

Οι τροποποιήσεις του 2022 άλλαξαν την ημερομηνία έναρξης ισχύος των τροποποιήσεων του 2020. Ως αποτέλεσμα, οι τροποποιήσεις του 2020 και του 2022 ισχύουν για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2024 και θα πρέπει να εφαρμόζονται αναδρομικά σύμφωνα με το ΔΛΠ 8. Ως αποτέλεσμα της ευθυγράμμισης των ημερομηνιών έναρξης ισχύος, οι τροποποιήσεις του 2022 θα υπερισχύουν των τροποποιήσεων του 2020 όταν και οι δύο τίθενται σε ισχύ το 2024. Η Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις χρηματοοικονομικές της καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία. Η τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί ακόμη από την ΕΕ.

**ΔΠΧΑ 16 (Τροποποίηση) «Υποχρέωση Μίσθωσης σε Πώληση και Επανεκμίσθωση»** (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2024)

Η τροποποίηση διευκρινίζει πώς μια οικονομική οντότητα λογιστικοποιεί μια πώληση και επαναμίσθωση μετά την ημερομηνία της συναλλαγής. Οι συναλλαγές πώλησης και επαναμίσθωσης όπου ορισμένες ή όλες οι πληρωμές μισθωμάτων είναι μεταβλητές πληρωμές που δεν εξαρτώνται από δείκτη ή επιτόκιο είναι πιο πιθανό να επηρεαστούν. Μια οικονομική οντότητα εφαρμόζει τις απαιτήσεις αναδρομικά σε συναλλαγές πώλησης και επαναμίσθωσης που συνήφθησαν μετά την ημερομηνία κατά την οποία η οικονομική οντότητα εφάρμοσε αρχικά το ΔΠΧΑ 16. Η Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις χρηματοοικονομικές της καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία. Η τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί ακόμη από την ΕΕ.

**ΔΛΠ 7 «Κατάσταση Ταμειακών ροών» και στο ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις»: Ρυθμίσεις Χρηματοδότησης Προμηθευτή** (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2024)

Τον Μάιο του 2023, το Διεθνές Συμβούλιο Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε τροποποιήσεις (“Supplier Finance Arrangements”), οι οποίες τροποποίησαν το ΔΛΠ 7 «Κατάσταση Ταμειακών Ροών» και το ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις». Το IASB εξέδωσε τις Ρυθμίσεις Χρηματοδότησης Προμηθευτή απαιτώντας από μια οικονομική οντότητα να παρέχει επιπρόσθετες γνωστοποιήσεις σχετικά με τις ρυθμίσεις χρηματοδότησης προμηθευτή. Οι τροποποιήσεις απαιτούν επιπλέον γνωστοποιήσεις που συμπληρώνουν τις υπάρχουσες γνωστοποιήσεις στα δύο αυτά πρότυπα. Οι εν λόγω γνωστοποιήσεις έχουν ως σκοπό να βοηθήσουν τους χρήστες των οικονομικών καταστάσεων α) να αξιολογήσουν τον τρόπο που οι ρυθμίσεις χρηματοδότησης προμηθευτή επηρεάζουν τις υποχρεώσεις και τις ταμειακές ροές μιας οικονομικής οντότητας, και β) να κατανοήσουν την επίδραση των ρυθμίσεων χρηματοδότησης προμηθευτή στους κινδύνους ρευστότητας και πώς θα μπορούσε να επηρεαστεί η οικονομική οντότητα εάν τα εν λόγω χρηματοοικονομικά εργαλεία δεν είναι πλέον διαθέσιμα. Οι τροποποιήσεις στο IAS 7 και το IFRS 7 ισχύουν για τη λογιστική περίοδο από την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2024. Η Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις χρηματοοικονομικές της καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία. Η τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί ακόμη από την ΕΕ.

#### **Σημείωση 4 - Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της Διοίκησης**

Η Διοίκηση προβαίνει σε εκτιμήσεις, παραδοχές και αξιολογικές κρίσεις προκειμένου να επιλέξει τις καταλληλότερες λογιστικές αρχές σε σχέση με τη μελλοντική εξέλιξη γεγονότων και συναλλαγών. Οι εν λόγω εκτιμήσεις, παραδοχές και κρίσεις επανεξετάζονται συνεχώς, και βασίζονται στην προγενέστερη εμπειρία της Διοίκησης και σε άλλους παράγοντες, συμπεριλαμβανομένων των προσδοκιών για μελλοντικά γεγονότα που αναμένεται να είναι λογικά υπό περιστάσεις.

Οι εκτιμήσεις, παραδοχές και κρίσεις που εφαρμόστηκαν για την ετοιμασία των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων είναι συνεπείς με αυτές που ακολουθήθηκαν στην κατάρτιση των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας για την χρήση που έληξε την **31 Δεκεμβρίου 2022**.

##### **4.1. Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και παραδοχές**

Η Εταιρεία προβαίνει σε εκτιμήσεις και παραδοχές σχετικά με την εξέλιξη των μελλοντικών γεγονότων. Οι εκτιμήσεις και παραδοχές που ενέχουν σημαντικό κίνδυνο να προκαλέσουν ουσιώδεις προσαρμογές στις λογιστικές αξίες των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων στους επόμενους δώδεκα μήνες αφορούν τα παρακάτω.

##### **4.1.1. Εύλογη αξία των συμμετοχών σε λοιπές και συνδεδεμένες εταιρείες**

Μετά την αρχική επιμέτρηση τους οι συμμετοχές σε λοιπές και συνδεδεμένες εταιρείες επιμετρώνται στην εύλογη αξία και τα προκύπτοντα μη πραγματοποιηθέντα κέρδη και ζημίες, συμπεριλαμβανομένων των εσόδων από τόκους ή μερίσματα, καταχωρούνται στην κατάσταση αποτελεσμάτων.

Πριν από την υλοποίηση της Συναλλαγής και της Συμφωνίας Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων, που περιγράφονται αναλυτικά στις Σημειώσεις 4.1.6. και 26 των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων και στη Σημείωση 12 παρακάτω, τα διεταιρικά υπόλοιπα της Εταιρείας αναδιοργανώθηκαν. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να καταλήξει με καθαρό διεταιρικό υπόλοιπο έναντι της FHBV ύψους €51,4 εκατ. Τον Απρίλιο 2023, η FHBV προχώρησε σε μείωση του μετοχικού της κεφαλαίου κατά ποσό ίσο με το διεταιρικό υπόλοιπο που οφείλει η Εταιρεία, η οποία μείωσε ισόποσα την αξία της συμμετοχής της στην FHBV. Μετά από αυτή την ενέργεια, η αξία της συμμετοχής στην FHBV ανήλθε σε €8,6εκ. Λαμβάνοντας αυτό υπόψη, η Διοίκηση κατέληξε στο συμπέρασμα ότι το ανακτήσιμο ποσό της αξίας της συμμετοχής στην FHBV θα πρέπει να μειωθεί, με αποτέλεσμα την απομείωση της αξίας αυτής κατά €8,6 εκατ.. Ως αποτέλεσμα, έχει καταγραφεί απομείωση €8,6εκ. στη χρήση που έληξε 31 Δεκεμβρίου 2022. Ανατρέξτε στη Σημείωση 5.

Μετά την υλοποίηση της Συναλλαγής και της Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων στις 27 Απριλίου 2023, οι δραστηριότητες της Frigoglass A.B.E.E. περιορίζονται σε αυτές μιας εταιρείας συμμετοχών σχετικά με το 15% της συμμετοχής της στο μετοχικό κεφάλαιο της Frigo DebtCo PLC, με το υπόλοιπο 85% του ανακεφαλαιοποιημένου ομίλου να κατέχεται από πρώην Ομολογιούχους (ή συνδεδεμένα μέρη με αυτούς). Η Frigo DebtCo PLC κατέχει το 100% των μετοχών της FHBV. Ποσό €10 χιλ. δόθηκε ως αντάλλαγμα για την απόκτηση της επένδυσης και ως εκ τούτου εμφανίστηκε ως επένδυση σε άλλες εταιρείες στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της 30ης Ιουνίου 2023.

Η αξία της συμμετοχής έχει προσδιοριστεί με η μέθοδο των πολλαπλασιαστών (multiples valuation) σύμφωνα με την αξία παρόμοιων εταιρειών (comparable entities). Η αποτίμηση χρησιμοποιώντας υπολογισμούς αξίας χρήσης μέσω της μεθόδου των προεξοφλημένων ταμειακών ροών θα πραγματοποιηθεί όταν είναι διαθέσιμες οι απαραίτητες πληροφορίες.

Αυτή η μέθοδος αποτίμησης προϋποθέτει ότι η αξία που προσδιορίζεται για παρόμοιες εταιρείες, εισηγμένες σε διάφορα χρηματιστήρια, μπορεί να εφαρμοστεί στον ανακεφαλαιοποιημένο υπόμυλο FHBV, προσδιορίζοντας έναν πολλαπλασιαστή για κάθε τομέα που λειτουργεί ο υπόμυλος (ICM και Glass). Ο πολλαπλασιαστής υπολογίστηκε με βάση τις τιμές και τους δείκτες για κάθε μια εταιρεία στον συγκεκριμένο τομέα ξεχωριστά και για μια συγκεκριμένη περίοδο και προσδιορίστηκε διαιρώντας την επιχειρηματική αξία κάθε εταιρείας με ένα μέτρο απόδοσης (π.χ. Κέρδη προ Φόρων, Τόκων και Αποσβέσεων). Τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) ορίστηκαν ως το μέτρο αξίας για τη βάση υπολογισμού του πολλαπλασιαστή. Ο πολλαπλασιαστής στη συνέχεια υπολογίστηκε με τη μέθοδο του μέσου όρου.

Ο μέσος πολλαπλασιαστής εφαρμόστηκε στο προσαρμοσμένο EBITDA κάθε τομέα του υποομίλου FHBV για τους 12 μήνες που έληξαν στις 30 Ιουνίου 2023, για να προσδιοριστεί η επιχειρηματική αξία κάθε τομέα. Αυτή η μέθοδος αποτίμησης είχε ως αποτέλεσμα την αναγνώριση της αγοραίας αξίας €2,2 εκατ. στις 30 Ιουνίου 2023, η οποία πιστώθηκε στα αποτελέσματα. Το EBITDA προσαρμόστηκε για μη επαναλαμβανόμενα στοιχεία που επηρεάστηκαν από το περιστατικό πυρκαγιάς στη Ρουμανία και τη σύγκρουση Ρωσίας-Ουκρανίας. Εάν το EBITDA που έχει εφαρμοστεί μειωθεί κατά 5% τότε η αγοραία αξία μειώνεται κατά €2,2 εκατ..

#### **4.2. Καθοριστικές κρίσεις της Διοίκησης για την εφαρμογή των λογιστικών αρχών**

Για τη χρήση που έληξε 31.12.2022 ο όμιλος Frigoglass προχώρησε στην αναδιάρθρωση του χρέους του, με τους βασικούς μετόχους του, συμπεριλαμβανομένου του μεγαλύτερου μετόχου του, και τους κατόχους των υφιστάμενων Ομολογιών Λήξης 2025. Οι Ομολογιούχοι και η Διοίκηση της Frigoglass A.B.E.E. διαπραγματεύτηκαν από κοινού τους όρους της αναδιάρθρωσης. Ως εκ τούτου, οι διάφορες δραστηριότητες και τα στάδια που προέκυψαν από την αναδιάρθρωση συνδέθηκαν και λογιστικοποιήθηκαν ως μία συναλλαγή που αντικατοπτρίζει την ουσία της αναδιάρθρωσης και όχι τη νομική της μορφή. Ανατρέξτε στις Σημειώσεις 26 και 33 των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

Ως αποτέλεσμα της αναδιάρθρωσης, η Εταιρεία επαναταξινόμησε τα περιουσιακά στοιχεία και τις υποχρεώσεις της, που αποτελούν μέρος της αναδιάρθρωσης εκτός από ορισμένες εξαιρέσεις, σε «κατεχόμενα προς πώληση» σύμφωνα με το ΔΠΧΑ 5 (βλ. Σημειώσεις 7, 19). Κατά τη διάκριση μεταξύ των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων που σχετίζονται με τις συνεχιζόμενες δραστηριότητες και εκείνων που σχετίζονται με τις μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες, έπρεπε να εφαρμοστεί κρίση.

Για τη Frigoglass A.B.E.E., τα περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις που κατανεμήθηκαν ως «κατεχόμενα προς πώληση» ήταν εκείνα για τα οποία ήταν δυνατή η νόμιμη μεταβίβαση σύμφωνα με τους ισχύοντες νομικούς κανόνες.

Δεν υπάρχουν άλλες σημαντικές περιοχές για τους οποίους η Διοίκηση πρέπει να κάνει σημαντικές εκτιμήσεις κατά την εφαρμογή των λογιστικών πολιτικών.

#### **4.3. Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου**

Οι Ενδιάμεσες Συνοπτικές Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις δεν περιλαμβάνουν όλες τις πληροφορίες που απαιτούνται στις ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις και γι' αυτό το λόγο θα πρέπει να εξετάζονται σε συνδυασμό με τις ελεγμένες ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την **31 Δεκεμβρίου 2022**.

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων****Ποσά σε χιλιάδες €****Σημείωση 5 - Συμμετοχές σε λοιπές και συνδεδεμένες εταιρείες**

	<b>30.06.2023</b>	<b>31.12.2022</b>
Υπόλοιπο έναρξης	51,419	60,005
Απομειώσεις	-	(8,586)
Διαγραφές	(51,419)	-
Προσθήκες	10	-
Αναπροσαρμογή εύλογης αξίας	2,161	-
<b>Τελικό υπόλοιπο</b>	<b>2,171</b>	<b>51,419</b>

Πριν από την υλοποίηση της Συναλλαγής και της Συμφωνίας Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων, που περιγράφονται αναλυτικά στις ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε 31.12.2022, αναδιοργανώθηκαν τα διεταιρικά υπόλοιπα του Ομίλου, συμπεριλαμβανομένων και αυτών της Εταιρείας. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να καταλήξει με καθαρό διεταιρικό υπόλοιπο έναντι της FHBV ύψους €51,4 εκατ.. Η FHBV (Απρίλιος 2023) προχώρησε σε μείωση του μετοχικού της κεφαλαίου κατά ποσό ίσο με το καθαρό διεταιρικό υπόλοιπο που οφείλει η Εταιρεία, η οποία μείωσε ισόποσα την αξία της συμμετοχής της στην FHBV. Για τη τη χρήση που έληξε 31.12.2022 καταγράφηκε απομείωση €8,6 εκ. για να μειωθεί το υπόλοιπο της επένδυσης στα €51,4 εκατ..

Στα πλαίσια της Συμφωνίας Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων που περιγράφεται στη Σημείωση 12, η Εταιρεία απέκτησε στις 27 Απριλίου 2023 ποσοστό 15% του κεφαλαίου της εταιρείας Frigo DebtCo PLC, η οποία κατέχει το 100% των μετοχών της FHBV. Ποσό €10 χιλ. δόθηκε ως αντάλλαγμα για την απόκτηση της συμμετοχής και ως αποτέλεσμα παρουσιάστηκε σαν συμμετοχή σε λοιπές εταιρείες στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της 30 Ιουνίου 2023.

Μετά την αρχική επιμέτρηση τους οι συμμετοχές σε λοιπές και συνδεδεμένες εταιρείες επιμετρώνται στην εύλογη αξία και τα προκύπτοντα μη πραγματοποιηθέντα κέρδη και ζημίες, συμπεριλαμβανομένων των εσόδων από τόκους ή μερίσματα, καταχωρούνται στην κατάσταση αποτελεσμάτων. Από την άσκηση που πραγματοποιήθηκε για την περίοδο που έληξε 30 Ιουνίου 2023 με τη μέθοδο των πολλαπλασιαστών, που περιγράφεται στη Σημείωση 4, η αξία της επένδυσης καθορίστηκε στα €2,2 εκ..



**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων****Ποσά σε χιλιάδες €****Σημείωση 5 - Συμμετοχές σε λοιπές και συνδεδεμένες εταιρείες (συνέχεια)**

Οι εταιρείες του ομίλου στις οποίες η Εταιρεία είχε ποσοστά συμμετοχής κατά τη χρήση που έληξε 31.12.2022 παρατίθενται παρακάτω.

<b>Όνομα Εταιρείας &amp; Κλάδος</b>	<b>Χώρα σύστασης</b>	<b>Ποσοστό Συμμετοχής</b>
<b><u>Κλάδος Επαγγελματικής Ψύξης</u></b>		
Frigoglass A.B.E.E.	Ελλάδα	
Frigoglass Romania SRL	Ρουμανία	100.00%
Frigoglass Indonesia PT	Ινδονησία	99.98%
Frigoglass South Africa Ltd.	Ν. Αφρική	100.00%
Frigoglass Eurasia LLC	Ρωσία	100.00%
Frigoglass (Guangzhou) Ice Cold Equip. Ltd.	Κίνα	100.00%
Scandinavian Appliances A.S	Νορβηγία	100.00%
Frigoglass Spzoo	Πολωνία	100.00%
Frigoglass India PVT. Ltd.	Ινδία	100.00%
Frigoglass Switzerland AG	Ελβετία	100.00%
Frigoglass East Africa Ltd.	Κένυα	100.00%
Frigoglass GmbH	Γερμανία	100.00%
Frigoglass Hungary Kft	Ουγγαρία	100.00%
Frigoglass Nordic AS	Νορβηγία	100.00%
Frigoglass Cyprus Ltd.	Κύπρος	100.00%
Norcool Holding A.S	Νορβηγία	100.00%
Frigoinvest Holdings B.V	Ολλανδία	100.00%
Frigoglass Finance B.V	Ολλανδία	100.00%
3P Frigoglass SRL	Ρουμανία	100.00%
<b><u>Κλάδος Υαλουργίας</u></b>		
Frigoglass Global Ltd.	Κύπρος	100.00%
Beta Glass Plc.	Νιγηρία	55.21%
Frigoglass Industries (NIG) Ltd.	Νιγηρία	76.03%

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων****Ποσά σε χιλιάδες €****Σημείωση 6 - Χρεώστες διάφοροι**

	30.06.2023	31.12.2022	31.12.2022 Κατεχόμενα προς πώληση
Δημόσιο - εισπρατέος Φ.Π.Α.	301	412	-
Απαιτήσεις από θυγατρικές επιχειρήσεις	-	18,215	-
Προκαταβολές προσωπικού	-	-	10
Προκαταβολές για ασφάλιστρα	54	78	-
Προκαταβολές εξόδων επομένης χρήσης	-	115	-
Λοιποί χρεώστες	-	89	-
<b>Σύνολο</b>	<b>355</b>	<b>18,909</b>	<b>10</b>

Τα περιουσιακά στοιχεία κατεχόμενα προς πώληση παρουσιάζονται στη Σημείωση 7.

Οι απαιτήσεις από θυγατρικές επιχειρήσεις αναδιοργανώθηκαν πριν από την υλοποίηση της Συναλλαγής και της Συμφωνίας Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων, όπως περιγράφεται στη Σημείωση 5.

## FRIGOGLASS A.B.E.E.

### Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων

Ποσά σε χιλιάδες €

#### Σημείωση 7 - Μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες

##### A) Περιγραφή

Η υλοποίηση της Συναλλαγής, όπως περιγράφεται στη Σημείωση 26 των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων, ολοκληρώθηκε στις 27 Απριλίου 2023. Κατά την Ημερομηνία Υλοποίησης, η κυριότητα της FHBV (και καθεμιάς από τις θυγατρικές της) μεταβιβάστηκε σε μια οντότητα στην οποία οι Ομολογιούχοι (ή συνδεδεμένα μέρη με αυτούς) κατέχουν έμμεσα μερίδιο 85% («Frigo DebtCo PLC»).

Στα πλαίσια της Συμφωνίας Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων που περιγράφεται στη Σημείωση 12, πέραν των καλύψεων ευθύνης (όπως περιγράφονται στη Σημείωση 2) που είναι απαραίτητες για την υποστήριξη της βιωσιμότητας της Εταιρείας, η Εταιρεία απέκτησε στις 27 Απριλίου 2023 ποσοστό 15% του κεφαλαίου της εταιρείας Frigo DebtCo PLC, η οποία κατέχει το 100% των μετοχών της FHBV. Ως εκ τούτου, οι δραστηριότητες της Εταιρείας περιορίζονται σε αυτές μιας εταιρείας συμμετοχών σχετικά με το 15% της συμμετοχής της στο μετοχικό κεφάλαιο της Frigo DebtCo PLC.

Με βάση τη Συναλλαγή, η Διοίκηση κατέληξε στο συμπέρασμα ότι έχει εφαρμογή το ΔΠΧΑ 5 στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. Οι δραστηριότητες της Εταιρείας που σχετίζονται με τον όμιλο Frigoglass, καθώς και η κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης, με εξαίρεση ορισμένων κονδυλίων, έχουν παρουσιαστεί ως μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες και ως περιουσιακά στοιχεία κατεχόμενα προς πώληση αντιστοίχως. Τα περιουσιακά στοιχεία που κατέχονται προς πώληση αποτιμώνται στη χαμηλότερη αξία μεταξύ της λογιστικής τους αξίας και της εύλογης αξίας μείον τα έξοδα πώλησης.

##### B) Κατάσταση Αποτελεσμάτων

	01.01.2023 - 27.04.2023	01.01.2022 - 30.06.2022
Έσοδα από συμβάσεις με πελάτες	1,842	3,423
Κόστος πωλήσεων	(1,674)	(2,718)
<b>Μικτά κέρδη</b>	<b>168</b>	<b>705</b>
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	(3,286)	(5,114)
Έξοδα λειτουργίας - διάθεσης και προώθησης	(993)	(1,587)
Έσοδα / Έξοδα λειτουργίας αναπτύξεως	43	(39)
Λοιπά λειτουργικά έσοδα	3,836	7,625
Λοιπά κέρδη / (ζημιές) - καθαρά	-	1,856
<b>Αποτελέσματα εκμετάλλευσης</b>	<b>(232)</b>	<b>3,446</b>
Χρηματοοικονομικά έξοδα	(1,699)	(1,643)
<b>Χρηματοοικονομικά έσοδα/(έξοδα) - καθαρά</b>	<b>(1,699)</b>	<b>(1,643)</b>
<b>Κέρδη / (Ζημιές) προ φόρων</b>	<b>(1,931)</b>	<b>1,803</b>
Φόρος εισοδήματος	-	-
<b>Κέρδη / (Ζημιές) μετά από φόρους από μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες</b>	<b>(1,931)</b>	<b>1,803</b>
<b>Αναλογούν σε:</b>		
- Μη ελέγχουσες συμμετοχές	-	-
- Μετόχους Εταιρείας	(1,931)	1,803
	<b>(1,931)</b>	<b>1,803</b>
Αποσβέσεις	253	406
<b>Κέρδη προ φόρων, τόκων, αποσβέσεων (Προσαρμοσμένο EBITDA)*</b>	<b>21</b>	<b>3,852</b>

\* Προσαρμοσμένο EBITDA = Μικτά κέρδη + Αποσβέσεις

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων****Ποσά σε χιλιάδες €****Σημείωση 7 - Μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες (συνέχεια)****Γ) Κατάσταση Συνολικού Εισοδήματος / (Ζημιών)****Χρήση που έληξε****27.04.2023 30.06.2022**

Κέρδη / (Ζημιές) μετά από φόρους από μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες

**(1,931) 1,803**Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα / (ζημιές) χρήσης:Στοιχεία που ενδέχεται να ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων:- -Στοιχεία δεν θα ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων- -Λοιπά συνολικά εισοδήματα / (ζημιές) καθαρά από φορολογία**(1,931) 1,803**Αναλογούν σε:

- Μη ελέγχουσες συμμετοχές

- -

- Μετόχους Εταιρείας

**(1,931) 1,803****(1,931) 1,803****Δ) Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης****Χρήση που έληξε****30.06.2023 31.12.2022****ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ****Μη κυκλοφορούν ενεργητικό**

Ενσώματες ακινητοποιήσεις

- 485

Ασώματες ακινητοποιήσεις

- 1,746

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις

- 63

Σύνολο μακροπρόθεσμου ενεργητικού- 2,293**Κυκλοφορούν ενεργητικό**

Πελάτες

- 3,124

Χρεώστες διάφοροι

- 10

Σύνολο βραχυπρόθεσμου ενεργητικού- 3,134Σύνολο ενεργητικού- 5,427**ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ****Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις**

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού

- 2,341

Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων- 2,341**Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις**

Προμηθευτές

- 3,030

Πιστωτές διάφοροι

- 202

Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων- 3,232Σύνολο υποχρεώσεων- 5,573Καθαρές υποχρεώσεις- (146)

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων  
Ποσά σε χιλιάδες €****Σημείωση 8 - Δανεισμός**

	<b>30.06.2023</b>	<b>31.12.2022</b>
Ομολογιακά δάνεια από θυγατρικές επιχειρήσεις	-	61,965
<b>Σύνολο βραχυπρόθεσμων δανείων</b>	<b>-</b>	<b>61,965</b>

Η κίνηση των δανειακών υποχρεώσεων αναλύεται παρακάτω:

	<b>30.06.2023</b>	<b>31.12.2022</b>
<b>Υπόλοιπο έναρξη χρήσης</b>	<b>61,965</b>	<b>53,973</b>
<i>Ταμειακές ροές</i>		
Εισπράξεις δανείων	1,998	6,400
(Εξοφλήσεις) δανείων	-	(1,300)
Τόκοι καταβληθέντες	-	(900)
<b>Ταμειακές ροές</b>	<b>1,998</b>	<b>4,200</b>
Λοιπές μη ταμειακές κινήσεις	1,180	3,792
Διαγραφή δανείου λόγω συμφωνίας (σημείωση 5)	(65,143)	-
<b>Υπόλοιπο λήξη χρήσης</b>	<b>-</b>	<b>61,965</b>

Οι λοιπές μη ταμειακές κινήσεις περιλαμβάνουν το έξοδο τόκων της περιόδου.

Τα ομολογιακά δάνεια από θυγατρικές επιχειρήσεις αναδιοργανώθηκαν πριν από την υλοποίηση της Συναλλαγής και της Συμφωνίας Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων, όπως περιγράφεται στη Σημείωση 5.

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων****Ποσά σε χιλιάδες €****Σημείωση 9 - Πιστωτές διάφοροι**

	30.06.2023	31.12.2022	31.12.2022 Κατεχόμενα προς πώληση
Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη	1	320	-
Υποχρεώσεις προς θυγατρικές επιχειρήσεις	-	4,475	-
Ασφαλιστικοί οργανισμοί	8	270	-
Δεδουλευμένες αμοιβές & έξοδα προμηθευτών	-	361	103
Δεδουλευμένες αποδοχές προσωπικού	-	-	98
Λοιπά δεδουλευμένα έξοδα	-	35	-
Λοιποί πιστωτές	214	259	-
<b>Σύνολο</b>	<b>223</b>	<b>5,720</b>	<b>201</b>

Οι υποχρεώσεις κατεχόμενες προς πώληση παρουσιάζονται στη Σημείωση 7.

Οι υποχρεώσεις προς θυγατρικές επιχειρήσεις αναδιοργανώθηκαν πριν από την υλοποίηση της Συναλλαγής και της Συμφωνίας Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων, όπως περιγράφεται στη Σημείωση 5.

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων****Ποσά σε χιλιάδες €****Σημείωση 10 - Μετοχικό κεφάλαιο και Διαφορά από έκδοση μετοχών****Μετοχικό κεφάλαιο:**

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας την **31.12.2022** και **30.06.2023** αποτελούταν από **356,314,416** κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας **€ 0,06** εκάστη και είναι ολοσχερώς καταβεβλημένο.

	Αριθμός μετοχών	Μετοχικό κεφάλαιο	Διαφορά από έκδοση μετοχών
Υπόλοιπο 01.01.2022	356,314,416	21,379	(33,744)
Υπόλοιπο 31.12.2022	356,314,416	21,379	(33,744)
Υπόλοιπο 30.06.2023	356,314,416	21,379	(33,744)

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων**  
**Ποσά σε χιλιάδες €****Σημείωση 11 - Λοιπά αποθεματικά**

	Τακτικό Αποθεμα- τικό	Δικαιώματα Προαίρεσης	Έκτακτα αποθεματικά	Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων νόμων	Σύνολο
Υπόλοιπο 01.01.2022	4,020	965	16,408	8,760	30,153
Υπόλοιπο 31.12.2022	4,020	965	16,408	8,760	30,153
Υπόλοιπο 30.06.2023	4,020	965	16,408	8,760	30,153

Σύμφωνα με τις διατάξεις του **Νόμου 4548/2018** "Περί Ανωνύμων Εταιρειών", ετησίως αφαιρείται το 5% τουλάχιστον των καθαρών κερδών προς σχηματισμό τακτικού αποθεματικού μέχρι να φθάσει τουλάχιστον το ένα τρίτο του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου. Το τακτικό αποθεματικό δεν μπορεί να διανεμηθεί στους μετόχους της Εταιρείας εξαιρουμένης της περίπτωσης ρευστοποίησης.

Το Αποθεματικό Προγραμμάτων Χορήγησης Δικαιωμάτων Προαίρεσης αφορά, πρόγραμμα διάθεσης παροχής δικαιωμάτων προαίρεσης αγοράς μετοχών στα ανώτερα διευθυντικά στελέχη και στα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής.

Η Εταιρεία έχει δημιουργήσει αφορολόγητα αποθεματικά, σύμφωνα με διάφορους Ελληνικούς φορολογικούς νόμους με την πάροδο των χρόνων με σκοπό να επιτύχει φορολογικές ελαφρύνσεις, είτε:

- α) αναβάλλοντας την τακτοποίηση των φορολογικών της υποχρεώσεων μέχρις ότου τα αποθεματικά διανεμηθούν στους μετόχους της Εταιρείας, είτε
- β) απαλείφοντας αποτελεσματικά κάθε μελλοντική πληρωμή φόρου εισοδήματος χρησιμοποιώντας τα αποθεματικά για να εκδώσει δωρεάν μετοχές στους μετόχους της Εταιρείας.

Στην περίπτωση που αυτά τα αποθεματικά θα διανέμονταν στους μετόχους της Εταιρείας ως μερίσματα, τα διανεμηθέντα κέρδη θα φορολογούνταν με τους συντελεστές που ισχύουν τη στιγμή της διανομής. Δεν έχει αναγνωριστεί καμία πρόβλεψη για ενδεχόμενες υποχρεώσεις φόρου εισοδήματος στο ενδεχόμενο μιας μελλοντικής διανομής τέτοιου είδους αποθεματικών στους μετόχους της Εταιρείας, αφού τέτοιου είδους υποχρεώσεις αναγνωρίζονται ταυτόχρονα με την υποχρέωση μερίσματος που σχετίζεται με τέτοιες διανομές.

Το 2017 η Εταιρεία προχώρησε στην ονομαστική μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, κατά ποσό € 9,107 εκατ. δια μείωσης της ονομαστικής αξίας εκάστης κοινής μετοχής της Εταιρείας από € 0,90 σε € 0,36, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4α του Κ.Ν. 2190/1920, και σχηματίστηκε ισόποσο ειδικό αποθεματικό τη χρήση του οποίου η Εταιρεία θα αποφασίσει στο μέλλον. Το ποσό έχει διαμοιραστεί στα έκτακτα και αφορολόγητα αποθεματικά.

Το 2021 η Εταιρεία προέβη στο σχηματισμό ειδικού αποθεματικού κατά ποσό €4,395 εκατ. προς συμψηφισμό μελλοντικών ζημιών, σύμφωνα με το άρθρο 31 παρ. 2 του Ν. 4548/2018.



**Σημείωση 12 - Έσοδα αναδιάρθρωσης**

Στις 27 Απριλίου 2023 ολοκληρώθηκε η συμφωνία μεταξύ της νεοσύστατης ελληνικής ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Frigoglass Services Μονοπρόσωπη Α.Ε.», θυγατρικής της Frigoinvest Holdings B.V., και της Εταιρείας για τη μεταβίβαση ουσιαστών του συνόλου των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων της Εταιρείας (η «Συμφωνία Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων»).

Η Συμφωνία Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων περιλαμβάνει τα εξής:

- τη μεταβίβαση των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων της Εταιρείας που είναι μεταβιβάσιμα κατά τους κανόνες του Ελληνικού Δικαίου (ή άλλου δικαίου που τυχόν διέπει τη σχετική σύμβαση), όπως αυτά αποτυπώνονται στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης.
- την ανάληψη της υποχρέωσης της Εταιρείας όπως καταβάλει κάθε προσπάθεια μεταβίβασης του μοναδικού ακινήτου που της ανήκει (το πρώην εργοστάσιο παραγωγής στην Κάτω Αχαΐα) σε τρίτους. Το τίμημα που θα εισπραχθεί από τη μεταβίβαση θα περιέλθει στη Frigoglass Services Μονοπρόσωπη Α.Ε. ή στην Frigoinvest Holdings B.V. Η Frigoinvest Holdings B.V. θα αναλάβει να καλύψει την Εταιρεία για οποιοδήποτε κόστος συντήρησης και άλλης υποχρέωσης αναφορικά με το ακίνητο μέχρι την ημερομηνία μεταβίβασής του σε τρίτους.
- τη μεταφορά του συνόλου των εργαζομένων της Εταιρείας καθώς και των δικαιωμάτων και των υποχρεώσεων της Εταιρείας που απορρέουν από τις συμβάσεις ή σχέσεις εργασίας με όλους τους εργαζομένους της Εταιρείας κατά την Ημερομηνία Υλοποίησης, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 178/2002.
- τη μεταβίβαση των συμβάσεων πελατών, προμηθευτών, παρόχων, συμβούλων καθώς και των μισθωτικών σχέσεων της Εταιρείας κατά την Ημερομηνία Υλοποίησης ή μετά από ένα σύντομο χρονικό διάστημα.
- τη μεταβίβαση των δικαιωμάτων πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας της Εταιρείας κατά την Ημερομηνία Υλοποίησης και την εγγραφή/καταχώριση της μεταβίβασης αυτής στις αρμόδιες αρχές το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα.
- την εκχώρηση των ένδικων απαιτήσεων ή την αναδοχή ένδικων οφειλών από εκκρεμείς δικαστικές υποθέσεις στις οποίες η Εταιρεία δρα ως ενάγουσα ή εναγόμενη και οι οποίες αναμένεται να συνεχιστούν μετά την Ημερομηνία Υλοποίησης.
- τυχόν περιουσιακά στοιχεία ή/και υποχρεώσεις που για οιονδήποτε λόγο δεν δύνανται να μεταβιβαστούν κατά την Ημερομηνία Υλοποίησης ή μετά από αυτήν θα παραμείνουν στην Εταιρεία, αλλά η Frigoinvest Holdings B.V. θα αναλάβει να καλύψει την Εταιρεία για κάθε σχετικό κόστος ή ευθύνη ανακύψει εξ' αυτών, ώστε να υποστηριχθεί η βιωσιμότητα και η φερεγγυότητα της Εταιρείας. Στο βαθμό που επιτρέπεται από την εφαρμοστέα νομοθεσία, η Εταιρεία θα καταβάλει κάθε προσπάθεια για τη μεταβίβαση των ανωτέρω στοιχείων, ενώ κατόπιν της μεταβίβασης η Εταιρεία θα μεταφέρει στη Frigoglass Services Μονοπρόσωπη Α.Ε. ή στην Frigoinvest Holdings B.V. το τίμημα που θα εισπραχθεί από την ανωτέρω πώληση ή διάθεση (συμπεριλαμβανομένου τυχόν τιμήματος που δεν αποτελείται από μετρητά).

## FRIGOGLASS A.B.E.E.

### Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων Ποσά σε χιλιάδες €

#### Σημείωση 12 - Έσοδα αναδιάρθρωσης (συνέχεια)

Στο ίδιο πλαίσιο, έχει συμφωνηθεί η Frigoinvest Holdings B.V. της οποίας την πλειοψηφία των μετοχών κατέχουν έμμεσα οι Ομολογιούχοι να καλύψει μέχρι ενός εύλογου ποσού και για την περίοδο μέχρι το Δεκέμβριο του 2026 τα ετήσια έξοδα λειτουργίας της Εταιρείας, να παράσχει κάλυψη ευθύνης (indemnity) προς την Εταιρεία, τη διοίκηση της Εταιρείας και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας για τυχόν απαιτήσεις και υποχρεώσεις (συμπεριλαμβανομένων των εξόδων) που τυχόν ανακύψουν από τη μεταβίβαση περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων καθώς και να παράσχει κάλυψη ευθύνης (indemnity) έως ένα συγκεκριμένο ποσό προς την Εταιρεία για τυχόν μη γεγενημένες φορολογικές υποχρεώσεις του παρελθόντος.

Στα πλαίσια της Συμφωνίας Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων, η Εταιρεία απέκτησε στις 27 Απριλίου 2023 ποσοστό 15% του κεφαλαίου της εταιρείας Frigo DebtCo PLC, η οποία κατέχει το 100% των μετοχών της FHBV. Ποσό €10 χιλ. δόθηκε ως αντάλλαγμα για την απόκτηση της συμμετοχής.

Τα περιουσιακά στοιχεία που δόθηκαν στο πλαίσιο τις παραπάνω συμφωνίας παρουσιάζονται παρακάτω.

	27.04.2023
Ενσώματες ακινητοποιήσεις	441
Ασώματες ακινητοποιήσεις	1,694
Χρεώστες διάφοροι	75
Πελάτες	1,627
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	597
<b>Σύνολο ενεργητικού</b>	<b>4,434</b>
Προμηθευτές	(2,276)
Πιστωτές διάφοροι	(637)
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού	(2,416)
<b>Σύνολο υποχρεώσεων</b>	<b>(5,329)</b>
<b>Καθαρές υποχρεώσεις</b>	<b>(896)</b>

Το ποσό αυτό παρουσιάστηκε σαν κέρδος στην κατάσταση αποτελεσμάτων της 30 Ιουνίου 2023.

**Σημείωση 13 - Φορολογία**

Ο φορολογικός συντελεστής για τις ανώνυμες εταιρείες στην Ελλάδα για την περίοδο που έληξε 30 Ιουνίου 2023, είναι 22%. Αυτό εφαρμόστηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4799/2021 με ισχύ από το φορολογικό έτος 2021 και εφεξής.

**Έκθεση Φορολογικής Συμμόρφωσης**

Για τις χρήσεις 2011 και εξής οι ελληνικές εταιρείες που πληρούν συγκεκριμένα κριτήρια, δύνανται να λάβουν «Ετήσιο Φορολογικό Πιστοποιητικό», όπως προβλέπεται από τον Νόμο 2238/1994, Άρθρο 82, παρ. 5 και τον Νόμο 4174/2013, Άρθρο 65Α, από το 2014, από τους τακτικούς τους ορκωτούς ελεγκτές λογιστές, ως προς τη συμμόρφωσή τους με τις διατάξεις της κείμενης φορολογικής νομοθεσίας.

**Για τη χρήση 2022**, η Εταιρεία υπόκειται στον φορολογικό έλεγχο των Ορκωτών Ελεγκτών, όπως ορίζεται από τις διατάξεις του άρθρου 65Α του Ν. 4174/2013. Ο έλεγχος βρίσκεται σε εξέλιξη και το σχετικό φορολογικό πιστοποιητικό αναμένεται να χορηγηθεί μετά τη δημοσίευση των ενδιάμεσων χρηματοοικονομικών καταστάσεων της περιόδου **30.06.2023**. Η Διοίκηση δεν αναμένει ουσιαστικές προσαρμογές πέραν αυτών που ήδη απεικονίζονται στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις.

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων**  
**Ποσά σε χιλιάδες €****Σημείωση 14 - Κέρδη / (Ζημίες) ανά μετοχή****Βασικά και απομειωμένα κέρδη ανά μετοχή**

Τα βασικά και απομειωμένα κέρδη ανά μετοχή υπολογίζονται με διαίρεση του κέρδους που αναλογεί στους μετόχους της Εταιρείας, με το σταθμισμένο μέσο αριθμό των κοινών μετοχών στη διάρκεια της περιόδου, εξαιρουμένων των ιδίων κοινών μετοχών που αγοράστηκαν από την Εταιρεία.

Τα απομειωμένα κέρδη ανά μετοχή (diluted earnings per share) υπολογίζονται αναπροσαρμόζοντας τον σταθμισμένο μέσο αριθμό των σε κυκλοφορία κοινών μετοχών, με τις επιδράσεις όλων των δυνητικών τίτλων μετατρέψιμων σε κοινές μετοχές. Τα δικαιώματα προαίρεσης αγοράς μετοχών αποτελούν τη μοναδική κατηγορία δυνητικών τίτλων μετατρέψιμων σε κοινές μετοχές, που έχει η Εταιρεία. Όσον αφορά στα προαναφερθέντα δικαιώματα, γίνεται υπολογισμός του αριθμού των μετοχών οι οποίες θα μπορούσαν να είχαν αποκτηθεί στην εύλογη αξία (οριζόμενη ως η μέση ετήσια χρηματιστηριακή τιμή των μετοχών της Εταιρείας) με βάση την αξία των δικαιωμάτων συμμετοχής, που σχετίζονται με τα υφιστάμενα προγράμματα δικαιωμάτων απόκτησης μετοχών. Ο αριθμός των μετοχών που προκύπτει από τον παραπάνω υπολογισμό συγκρίνεται με τον αριθμό των μετοχών που θα μπορούσαν να είχαν εκδοθεί σε περίπτωση άσκησης των δικαιωμάτων.

Η διαφορά που προκύπτει, προστίθεται στον παρανομαστή ως έκδοση κοινών μετοχών χωρίς αντάλλαγμα.

Τέλος, καμία αναπροσαρμογή δεν γίνεται στα κέρδη (αριθμητής).

Τα δικαιώματα που παραχωρήθηκαν σε εργαζομένους βάσει των Προγραμμάτων Δικαιωμάτων Προαίρεσης Εργαζομένων για τα έτη 2013 έως το 2019, δεν έχουν συμπεριληφθεί στον υπολογισμό των απομειωμένων κερδών ανά μετοχή, δεδομένου ότι η μέση τιμή μετοχής για την περίοδο δεν υπερβαίνει την τιμή άσκησης των δικαιωμάτων προαίρεσης επί μετοχών.

Τα δικαιώματα προαίρεσης μετοχών με έναρξη περιόδου άσκησης 22 Μαρτίου 2019 δεν περιλαμβάνονται στον υπολογισμό των απομειωμένων κερδών ανά μετοχή, επειδή είναι αντιμειωτικά για τη χρήση που έληξε 30.6.2022.

ποσά σε χιλ. €

**(εκτός από τα κέρδη ανά μετοχή & τον αριθμό μετοχών)**

	Εξάμηνο που έληξε	
	30.06.2023	30.06.2022
Κέρδη / (ζημίες) μετά από φόρους που αναλογούν στους μετόχους της	1,152	1,143
Βασικός μέσος σταθμικός αριθμός κοινών μετοχών	356,314,416	356,314,416
Απομειωμένος μέσος σταθμικός αριθμός κοινών μετοχών	356,314,416	356,314,416
<b>Βασικά Κέρδη / (Ζημίες) ανά μετοχή</b>	<b>0.0032</b>	<b>0.0032</b>
<b>Απομειωμένα Κέρδη/ (Ζημίες) ανά μετοχή</b>	<b>0.0032</b>	<b>0.0032</b>

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων**  
**Ποσά σε χιλιάδες €****Σημείωση 15 - Αμοιβές και έξοδα σε εργαζόμενους**

	<b>30.06.2023</b>	<b>30.06.2022</b>
Μέσος αριθμός ατόμων περιόδου	53	112
Τακτικές αποδοχές	1,748	2,930
Παρεπόμενες παροχές και έξοδα προσωπικού	1,239	1,505
<b>Συνολικό κόστος</b>	<b>2,987</b>	<b>4,435</b>

**Αναλογούν σε:**

Συνεχιζόμενες δραστηριότητες	5	210
Μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες	2,982	4,225
	<b>2,987</b>	<b>4,435</b>

Όπως αναφέρεται στη Σημείωση 12, το σύνολο των εργαζομένων της Εταιρείας καθώς και των δικαιωμάτων και των υποχρεώσεων της Εταιρείας που απορρέουν από τις συμβάσεις ή σχέσεις εργασίας με όλους τους εργαζομένους της Εταιρείας μεταφέρθηκαν στη Frigoglass Services Μονοπρόσωπη Α.Ε. την Ημερομηνία Υλοποίησης.

## FRIGOGLASS A.B.E.E.

### Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων Ποσά σε χιλιάδες €

#### Σημείωση 16 - Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη

Η Truad Verwaltungs A.G. κατέχει σήμερα έμμεσα το 48,43% της Εταιρείας και το 99,3% της A.G. Leventis (Nigeria) Plc και ελέγχει επίσης έμμεσα την Kar Tess Holding, η οποία κατέχει περίπου το 23% του συνολικού εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Coca Cola HBC.

Για τη χρήση που έληξε 31.12.2022 η Εταιρεία ήταν και η πλειοψηφούσα μέτοχος της εταιρείας Frigoglass Industries Nigeria Ltd. με 76% και στην οποία η Coca-Cola HBC AG έχει απώτερη συμμετοχή 23,9%.

Οι Συμμετοχές στις θυγατρικές για τη χρήση που έληξε 31.12.2022 εμφανίζονται στη Σημείωση 5.

#### A) Τα ποσά των συναλλαγών και υπολοίπων με Συνδεδεμένες Εταιρείες ( Όμιλος Coca-Cola HBC AG & A.G. Leventis (Nigeria) Plc. ) σωρευτικά ανέρχονται σε:

	30.06.2023	30.06.2022
Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών	1,484	2,663
	30.06.2023	31.12.2022
Απαιτήσεις	-	1,795

Όλες οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα που αναφέρονται παραπάνω σχετίζονται με μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες.

#### B) Τα ποσά των συναλλαγών και υπολοίπων της Εταιρείας με τις Θυγατρικές Εταιρείες του ομίλου Frigoglass

	30.06.2023	30.06.2022
Έσοδα από θυγατρικές εταιρίες: αμοιβές διοικητικής υποστήριξης	3,836	7,625
Έσοδα από θυγατρικές εταιρίες: από επαναχρέωση εξόδων αναπτύξεως	455	596
Έξοδα από θυγατρικές εταιρίες: αμοιβές διοικητικής υποστήριξης	44	76
Έξοδα από χρεωστικούς τόκους	1,180	1,867

Όλες οι συναλλαγές που αναφέρονται παραπάνω σχετίζονται με μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες.

	30.06.2023	31.12.2022
Απαιτήσεις (Σημ. 6)	-	18,215
Υποχρεώσεις (Σημ. 9)	-	4,475
Δανεισμός (Σημ. 8)	-	61,965

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων**  
**Ποσά σε χιλιάδες €****Σημείωση 16 - Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη (συνέχεια)****Γ) Συναλλαγές της Εταιρείας με μέλη Δ.Σ. και Διευθυντικά στελέχη**

	<b>30.06.2023</b>	<b>30.06.2022</b>
<b>Αμοιβές μελών Δ.Σ</b>	<b>109</b>	<b>210</b>
<b>Αμοιβές διευθυντικού προσωπικού</b>		
Μισθοί και λοιπές βραχυπρόθεσμες παροχές	520	609
Παροχές για μετά την έξοδο από την υπηρεσία	77	177
<b>Σύνολο αμοιβών</b>	<b>597</b>	<b>786</b>

**Αναλογούν σε:**

Συνεχιζόμενες δραστηριότητες	5	210
Μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες	701	786
	<b>706</b>	<b>996</b>

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων**  
**Ποσά σε χιλιάδες €****Σημείωση 17 - Ενδεχόμενες και ανειλημμένες υποχρεώσεις****α) Εγγυήσεις για Δανεισμό:**

	30.06.2023	31.12.2022
Εγγυήσεις για ομολογιακά δάνεια	-	295,000
<b>Σύνολο</b>	<b>-</b>	<b>295,000</b>

Κατά την Ημερομηνία Υλοποίησης, η Εταιρεία έχει απαλλαγεί από τις υποχρεώσεις και τις εγγυήσεις που απορρέουν από τις Ομολογίες Λήξεως 2025 και τις Ενδιάμεσες Ομολογίες, όπως περιγράφονται στις ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις στη Σημείωση 25.

**β) Λοιπές ενδεχόμενες και ανειλημμένες υποχρεώσεις :**

Δεν υπάρχουν σημαντικές επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που να έχουν σημαντική επίπτωση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις ή τη λειτουργία της Εταιρείας.

Ως μέρος της Συμφωνίας Μεταβίβασης Περιουσιακών Στοιχείων και Υποχρεώσεων που εξηγείται στη Σημείωση 26 των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων και στη Σημείωση 12 αυτών των ενδιάμεσων συνοπτικών χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η Εταιρεία υποχρεούται να επιχειρήσει να πουλήσει το μοναδικό ακίνητο που θα κατέχει μετά την ημερομηνία υλοποίησης της αναδιάρθρωσης σε τρίτους. Αυτό αφορά το πρώην εργοστάσιο παραγωγής στην Κάτω Αχαΐα, που αποτελείται τόσο από ιδιόκτητη έκταση όσο και από το κτίριο. Το ποσό που θα εισπραχθεί από την πώληση θα μεταφερθεί στη Frigoinvest Holdings B.V. που είναι μέλος του νέου όμιλου Frigoglass. Ως αποτέλεσμα υφίσταται ενδεχόμενη υποχρέωση για την Εταιρεία που ανέρχεται στην εύλογη αξία του κτιρίου και της γης στην Κάτω Αχαΐα.

**γ) Κεφαλαιακές υποχρεώσεις:**

Δεν υπάρχουν υποχρεώσεις για κεφαλαιακές δαπάνες.



**FRIGOGLASS A.B.E.E.**

**Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων**  
**Ποσά σε χιλιάδες €**

---

**Σημείωση 18 - Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού**

Δεν υπάρχουν γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού που απαιτούν γνωστοποίηση ή είναι πιθανό να επηρεάσουν τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις ή τις λειτουργίες της Εταιρείας.

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων****Ποσά σε χιλιάδες €****Σημείωση 19 - Μη συνεχιζόμενες ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις****A) Περιγραφή**

Κατά την Ημερομηνία Υλοποίησης (27 Απριλίου 2023) της Συναλλαγής, η κυριότητα της FHBV (και καθεμιάς από τις θυγατρικές της) μεταβιβάστηκε σε μια οντότητα στην οποία οι Ομολογιούχοι (ή συνδεδεμένα μέρη με αυτούς) κατέχουν έμμεσα μερίδιο 85% («Frigo DebtCo PLC»). Η FHBV και Οι θυγατρικές της ελέγχονται από την Frigo DebtCo PLC. Για λεπτομέρειες ανατρέξτε στη Σημείωση 26 των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

Μετά την υλοποίηση της Συναλλαγής, η Frigoglass A.B.E.E. δεν παρουσιάζει ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις από τις 27 Απριλίου 2023 και έπειτα. Παρακάτω παρουσιάζονται τα στοιχεία και τα αποτελέσματα του ομίλου Frigoglass με ημερομηνία λήξης της περιόδου την Ημερομηνία Υλοποίησης.

**B) Κατάσταση Αποτελεσμάτων**

	Περίοδος που έληξε	
	27.04.2023	30.06.2022
Έσοδα από συμβάσεις με πελάτες	179,940	248,222
Κόστος πωλήσεων	(152,642)	(215,887)
<b>Μικτά κέρδη</b>	<b>27,298</b>	<b>32,334</b>
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	(7,828)	(9,764)
Έξοδα λειτουργίας - διάθεσης και προώθησης	(6,195)	(10,647)
Έξοδα λειτουργίας αναπτύξεως	(811)	(1,171)
Λοιπά λειτουργικά έσοδα	334	14,706
<b>Αποτελέσματα εκμετάλλευσης</b>	<b>12,797</b>	<b>25,458</b>
Χρηματοοικονομικά έξοδα	(21,006)	(24,082)
Χρηματοοικονομικά έσοδα	1,569	450
<b>Χρηματοοικονομικά έσοδα/(έξοδα) - καθαρά</b>	<b>(19,437)</b>	<b>(23,632)</b>
<b>Κέρδη / (Ζημιές) προ φόρων και εξόδων αναδιάρθρωσης και εσόδων πυρκαγιάς</b>	<b>(6,640)</b>	<b>1,826</b>
Έξοδα αναδιάρθρωσης	(16,407)	-
Έσοδα από πυρκαγιά	-	10,600
<b>Κέρδη / (Ζημιές) προ φόρων</b>	<b>(23,047)</b>	<b>12,426</b>
Φόρος εισοδήματος	(2,908)	(5,482)
<b>Κέρδη / (Ζημιές) μετά από φόρους από μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες</b>	<b>(25,955)</b>	<b>6,944</b>
<b>Αναλογούν σε:</b>		
- Μη ελέγχουσες συμμετοχές	2,864	2,246
- Μετόχους Εταιρείας	(28,820)	4,699
	<b>(25,955)</b>	<b>6,944</b>
Αποσβέσεις	6,238	9,292
<b>Κέρδη προ φόρων, τόκων, αποσβέσεων, απομειώσεων και εσόδων / εξόδων πυρκαγιάς και αναδιάρθρωσης (Προσαρμοσμένο EBITDA)*</b>	<b>19,036</b>	<b>34,751</b>

\* Προσαρμοσμένο EBITDA = Μικτά κέρδη + Αποσβέσεις

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων****Ποσά σε χιλιάδες €****Σημείωση 19 - Μη συνεχιζόμενες ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις (συνέχεια)****Γ) Κατάσταση Συνολικού Εισοδήματος / (Ζημιών)****Περίοδος που έληξε****27.04.2023 30.06.2022****Κέρδη / (Ζημιές) μετά από φόρους από μη συνεχιζόμενες δραστηριότητες****(25,955) 6,944****Στοιχεία που ενδέχεται να ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων:****(2,365) 11,964**

Συναλλαγματικές διαφορές σε Μετόχους

(720) 7,002

Συναλλαγματικές διαφορές σε Μη ελέγχουσες συμμετοχές

(1,645) 4,962

**Στοιχεία δεν θα ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων****-****-****Λοιπά συνολικά εισοδήματα / (ζημιές) καθαρά από φορολογία****(28,320) 18,908****Αναλογούν σε:**

- Μη ελέγχουσες συμμετοχές

1,219 7,208

- Μετόχους Εταιρείας

(29,540) 11,700

**(28,320) 18,908**

**FRIGOGLASS A.B.E.E.****Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων****Ποσά σε χιλιάδες €****Σημείωση 19 - Μη συνεχιζόμενες ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις (συνέχεια)**

<b>Δ) Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης</b>	<b>27.04.2023</b>	<b>31.12.2022</b>
<b>ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ</b>		
<b>Μη κυκλοφορούν ενεργητικό</b>		
Ενσώματες ακινητοποιήσεις	126,455	121,914
Δικαιώματα χρήσης παγίων	2,960	3,046
Ασώματες ακινητοποιήσεις	9,990	10,233
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις	1,871	181
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις	303	307
<b>Σύνολο μακροπρόθεσμου ενεργητικού</b>	<b>141,580</b>	<b>135,682</b>
<b>Κυκλοφορούν ενεργητικό</b>		
Αποθέματα	100,312	115,292
Πελάτες	114,327	84,900
Χρεώστες διάφοροι	30,289	32,926
Τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις	2,090	2,338
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	62,014	63,405
<b>Σύνολο βραχυπρόθεσμου ενεργητικού</b>	<b>309,032</b>	<b>298,861</b>
<b>Σύνολο ενεργητικού</b>	<b>450,612</b>	<b>434,543</b>
<b>ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ</b>		
<b>Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις</b>		
Δανεισμός	260,000	255,939
Υποχρεώσεις μισθώσεων	2,349	2,509
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις	16,624	17,154
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού	3,902	3,792
Προβλέψεις	4,679	4,740
<b>Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων</b>	<b>287,554</b>	<b>284,134</b>
<b>Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις</b>		
Προμηθευτές	89,730	84,452
Πιστωτές διάφοροι	67,383	55,510
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις	13,430	10,314
Δανεισμός	148,353	120,196
Υποχρεώσεις μισθώσεων	1,197	1,581
<b>Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων</b>	<b>320,093</b>	<b>272,053</b>
<b>Σύνολο υποχρεώσεων</b>	<b>607,647</b>	<b>556,187</b>
<b>ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ</b>		
Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους μετόχους	(205,350)	(171,048)
Μη ελέγχουσες συμμετοχές	48,315	49,404
<b>Σύνολο Ιδίων κεφαλαίων</b>	<b>(157,035)</b>	<b>(121,644)</b>
<b>Σύνολο Υποχρεώσεων και Ιδίων Κεφαλαίων</b>	<b>450,612</b>	<b>434,543</b>

## **FRIGOGLASS A.B.E.E.**

### **Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων Ποσά σε χιλιάδες €**

---

#### **Σημείωση 20 - Πληροφόρηση ανα κλάδο**

Η Εταιρεία διοικείται σαν μία επιχειρηματική μονάδα. Οι δραστηριότητες της Εταιρείας περιορίζονται σε αυτές μιας εταιρείας συμμετοχών σχετικά με το 15% της συμμετοχής της στο μετοχικό κεφάλαιο της Frigo DebtCo PLC. Οι πληροφορίες παρουσιάζονται μόνο για έναν λειτουργικό κλάδο.

Ο λειτουργικός κλάδος παρακολουθείται και διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο αποτελεί το κυριότερο όργανο λήψης επιχειρηματικών αποφάσεων.